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Türkiye genelinde 81 il ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin başkenti Lef-
koşa’da 254 sınav merkezinde düzenlenen 2026 Yükseköğretim Kurum-
ları Sınavı’nın (2026-YKS) ikinci oturumu Alan Yeterlilik Testleri (AYT) 

tamamlandı. YKS’nin ilk oturumu Temel Yeterlilik Testi’nin (TYT) önceki gün 
yapılmasının ardından AYT, dün saat 10.15’te başladı. Adaylar, saat 10.00’dan 
sonra sınav binalarına alınmadı. 1 milyon 627 bin 960 adayın başvurduğu, 4 bin 
400 bina ve 86 bin 761 salonda düzenlenen ikinci oturumda, 227 bin 380 kişi 
görev aldı. İkinci oturumda adaylara, Türk Dili ve Edebiyatı-Sosyal Bilimler-1 
Testi’nde 40 soru, Sosyal Bilimler-2 Testi’nde 40 soru, Matematik Testi’nde 40 
soru, Fen Bilimleri Testi’nde 40 soru soruldu ve 180 dakika süre verildi.      (AA)

YKS maratonu tamamlandı

Metin FIRAT

TÜİK’in Mayıs 2026 konut satış verilerine göre 
Ankara’da ay boyunca 8 bin 21 konut satıldı. 
Başkent’te konut satışları, çok sayıda resmi tatilin 

etkisi ile geçen yılın aynı ayına göre yüzde 33 oranında 
geriledi.

Mayıs 2025’te 11 bin 975 olan satış adedi, bu yıl 3 
bin 954 adet azalarak yüzde 33 düşüş gösterdi.

İPOTEKLI SATIŞLAR                                     
DAHA SINIRLI GERILEDI

Ankara’da Mayıs 2026’da 2 bin 178 ipotekli konut 
satışı yapıldı. İpotekli satışların toplam içindeki payı 
yüzde 27,2 oldu. Geçen yıl aynı ayda 2 bin 631 olan 

ipotekli satışlar, bu yıl yüzde 17,2 geriledi. Asıl düşüş 
ipoteksiz ve diğer satışlarda görüldü. Mayıs 2026’da 5 
bin 843 ipoteksiz konut satılırken, bu rakam geçen yıl 9 
bin 344 seviyesindeydi. Böylece ipoteksiz satışlarda 3 
bin 501 adetlik azalma ve yüzde 37,5’lik düşüş yaşandı.

İKINCI ELDE KAYIP DAHA BÜYÜK
İlk el konut satışları Mayıs 2026’da 2 bin 149 adet 

oldu. Geçen yıl aynı ayda 3 bin 70 olan ilk el satışlar 
yüzde 30 geriledi. İkinci el satışlarda ise daha sert bir 
tablo oluştu. Mayıs 2025’te 8 bin 905 olan ikinci el sa-
tışlar, Mayıs 2026’da 5 bin 872’ye düştü. İkinci elde yıl-
lık kayıp 3 bin 33 adet, düşüş oranı ise yüzde 34,1 ola-
rak hesaplandı Gayrimenkul ekonomisi ve ileri düzeyde 
pazarlama alanında faaliyet gösteren Ankara’nın önde 

gelen gayrimenkul şirketi Gayrimenkul PR Mayı ayı ko-
nut satışlarını şu şekilde analiz etti, “1 Mayıs, 19 Mayıs 
ve 9 günlük bayram tatili nedeniyle konut işlemlerinde 
erteleme yaşandı. Savaşın etkisi, altın’da yaşanan suni 
dalgalanmalar, krediye sınırlı erişim gibi etkiler, piyasa-
da nakit akışının yavaşlaması, alıcı davranışlarının de-
ğişmesi de konut alım-satım  kararlarını etkiledi.

Bizde göre Mayıs verisi tek başına kalıcı yön deği-
şimi olarak okunmaması gerekiyor. Asıl eğilim, Hazi-
ran ayı verileriyle daha net görülebilecek ve ertelenen 
talebin piyasaya yansıyıp yansımadığının bu dönemde 
anlaşılacak.

Önümüzdeki süreçte doğru fiyatlanan ve ileri düzey-
de pazarlanan konutlar rakiplerinden daha önce satılma-
ya devam edecek.”

Ankara’da Mayıs ayında Ankara’da Mayıs ayında 
8 bin 21 konut satıldı8 bin 21 konut satıldı

Ankara’da Mayıs 2026’da 2 bin 178 ipotekli konut satışı yapıldı. İpotekli satışların toplam içindeki payı yüzde 27,2 oldu. Ge-
çen yıl aynı ayda 2 bin 631 olan ipotekli satışlar, bu yıl yüzde 17,2 geriledi. Asıl düşüş ipoteksiz ve diğer satışlarda görüldü.

TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, son dönem-
de ilaç Euro kurunda kısmi artışların sektördeki so-
runu çözmeye yetmediğini söyledi. 

Başkent’e konuşan Saydan, “Özellikle son beş yılda 
ilaç kuru ile güncel döviz kuru arasındaki farkın giderek 

açılması, sektörün rekabet ve sürdürülebilirlik gücünü 
önemli ölçüde zayıflatmıştır. Sektör, son 11 yılda hacim 
bazında yüzde 28,8 büyüme kaydetmesine rağmen, değer 
bazındaki reel büyüme yüzde 27,9  seviyesinde kalmıştır.” 
dedi. 				                      Sayfa 2’de

“İlaç sektörünün sürdürülebilirlik gücü azaldı”

Batıkent Rekreasyon Alanı’nda düzenlenen 
açılış etkinliğine Volleyball World Ürün 
Direktörü Marcelo da Costa Hargreaves, 

Ankara Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanı Serkan Yorgancılar 
ile milli voleybolcular Dilay Özdemir, Ezel Ba-
lık ve Aylin Uysalcan katıldı.             Sayfa 7’de

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2026 
FIVB Milletler Ligi’nin (VNL) ikinci 
haftasındaki üçüncü maçında Alman-

ya’yı 3-2 yendi. Taraftarlardan tüm maç boyun-
ca destek aldıklarını ifade eden Daniele Santa-
relli “Muhteşem ve inanılmaz bir atmosferdi. 
Onlara bu güzel hediyeyi verdiğimiz için çok 
mutluyum.” dedi.			  Sayfa 7’de

VNL’den Ankara’ya 
kalıcı voleybol mirası

Sultanlar
Almanya’yı 3-2 yendi

Ankara’da NATO Zirvesi hazırlıkları kapsamında, 
bazı cadde ve eğlence mekanlarının önlerinde 
korsan otoparkçılık yaptığı belirlenen kişilere 

yönelik düzenlenen operasyonda 30 şüpheli gözaltına 
alındı.

Ankara Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube ekipleri, 
7-8 Temmuz NATO Zirvesi hazırlıkları kapsamında 
oluşturulan önlem paketi doğrultusunda operasyonlarını 
hızlandırdı. Bu kapsamda, Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde başlatılan soruşturmada, değnekçi ve kor-
san otoparkçıların bazı cadde ve eğlence mekanlarının 
önlerinde sürücülerden park parası alarak haksız kazanç 
elde ettiği belirlendi. Güvenlik kamerası görüntüleri ile 
mağdur ifadelerinin incelenmesinin ardından eğlen-
ce mekanı çalışanları, valeler ve değnekçilere yönelik 
‘Başkentin huzuru, Türkiye’nin huzuru’ operasyonu 
düzenlendi. Belirlenen adreslere eş zamanlı baskın ya-
pan ekipler, kara yolu olarak belirlenmiş alanları işgal 
ettikleri tespit edilen 30 şüpheliyi yakalayarak gözaltına 
aldı. Şüpheliler, emniyetteki ifadelerinde sürücülerden 
park ücreti değil, ‘bahşiş’ aldıklarını öne sürdü. Ankara 
Emniyet Müdürlüğü, 2918 sayılı Karayolları Trafik Ka-
nunu’na göre park parası adı altında ücret almanın yasa 
dışı olduğunu belirterek vatandaşları uyardı.       (DHA)

Korsan otoparkçılara Korsan otoparkçılara 
operasyon: 30 gözaltıoperasyon: 30 gözaltı

Çankaya Belediyesi, Başkent Üniversitesi Güzel Sanatlar, 
Tasarım ve Mimarlık Fakültesi öğrencilerinin yıl sonu 
sergisine ev sahipliği yapıyor. Bu yıl üçüncüsü düzenle-

nen sergiye; Başkent Üniversitesi Kurucusu Prof. Dr. Mehmet 
Haberal, Çankaya Belediyesi Özel Kalem Müdürü Kaan Yüksel, 
Çankaya Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Ethem 
Torunoğlu, Başkent Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hakan Özkar-
deş, Fakülte Dekanı Prof. Dr. Hakan Turgut, öğrenciler ve aileleri 
katıldı. 						       Sayfa 8’de

Mamak Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakımevlerinde eği-
timlerini tamamlayan minikler, dans gösterileri ve kep 
töreniyle ilk mezuniyetlerinin sevincini yaşadı. Prog-

ramda konuşan Başkan Veli Gündüz Şahin, “Bütün çocuklarımızı 
çok seviyoruz, hepsi bizim birer öz evladımız.” dedi.  Sayfa 8’de

Başkent Güzel Sanatlar
Sergisi Çağdaş Sanatlar’da

Kreşlerde mezuniyet heyecanı

Ankara’da bu yıl 3’üncüsü gerçekleştiri-
lecek Uluslararası Gordion Arkeofilm 
Festivali’nde finale kalan filmler açık-

landı. Gordion Vakfı tarafından düzenlenen, 
Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığınca desteklenen festival, 24-27 
Eylül tarihlerinde Polatlı’daki UNESCO Dün-
ya Mirası Listesi’nde yer alan Gordion Antik 
Kenti’nde gerçekleştirilecek.

Direktörlüğünü Kadir Uluç’un yaptığı 
festivalin ödül töreni 27 Eylül’de Polatlı Gor-
dion’da düzenlenecek. Festivalde film göste-
rimleri, söyleşi ve sergiler yer alacak. Festival, 
“Geçmişin düğümünü sinema çözüyor” sloga-
nıyla yapılacak. 

Finalist filmler ise uluslararası profesyonel 
kategoride The Wind Returns (Ukrayna), Nec-
hir (İran), Porajmos: The Forgotten Holocaust 
(Polonya), Centaur (Belarus), Ahşabın Cazi-
besi (Türkiye), Siyah Kalem (Türkiye), Filos 
(Türkiye), Figuring It Out (Yunanistan), Senit-
sa (Sırbistan), Claude Monet’s Light (Güney 
Kore), Bilgiye Yolculuk: Endülüs (Türkiye), 
Discovering Pompeii (İspanya) olarak belirlen-
di. 

Gordion Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı 
Kadim Koç, yaptığı yazılı açıklamada, festival-
de arkeoloji, kültürel miras ve sinemayı buluş-
turmayı hedeflediklerini belirtti.                (AA)

Uluslararası Gordion 
Arkeofilm Festivali’nde 

finalistler belli oldu

Milli Eğitim Bakanlığı, yaz tatilinden 
önceki son hafta öğrencileri zihin-
sel, sosyal, duygusal, fiziksel ve 

ahlaki açıdan çok yönlü gelişimlerini destek-
lemek amacıyla “Dönem Sonu Kültür, Sanat 
ve Spor Faaliyetleri Haftası Planı” hazırladı. 
Velilere külfet çıkarmadan, okulların imkan-
ları dahilinde öğrencilerin ilgisini çekecek 
şekilde uygulanması istenen faaliyetlerle, 
öğrencilere oyun yoluyla öğrenmenin teşvik 
edilmesi hedefleniyor. 	            Sayfa 2’de

Ankara Büyükşehir Belediyesi yaz ayı-
nın gelmesiyle başlatmış olduğu ilaç-
lama seferberliğine 25 ilçede titizlik-

le devam ediyor. Bu çalışmalar kapsamında 
BelPlas ekipleri; sivrisinek, karasinek, kene 
ve diğer haşerelere karşı Sincan, Nallıhan ve 
Çayırhan’da bulunan gölet, park, pazar alan-
ları, hastane bahçeleri gibi noktalarda etkin 
ilaçlama çalışması yaptı.  İlaçlama seferber-
liği yaz boyunca sokak sokak, mahalle ma-
halle devam edecek.                        Sayfa 3’te

Keçiören Belediyesi bünyesinde karate 
eğitimi alan altyapı sporcuları, Tür-
kiye Karate Federasyonu tarafından 

düzenlenen 2. Dönem Kuşak Sınavı’nda bir 
üst kuşağa yükselmek için ter döktü. Keçiören 
Belediyesi Esat Deli Hasan Spor Salonu’nda, 
Türkiye Karate A Milli Takım Teknik Sorum-
lusu Cengiz Çınar nezaretinde gerçekleştirilen 
sınava 90 sporcu katıldı. Minik karateciler, 
teknik becerilerini sergileyerek kuşak atlama 
heyecanı yaşadı.		             Sayfa 2’de

Okullarda son hafta “kültür, 
sanat ve spor”

faaliyetleriyle geçecek

ABB, ilaçlama
seferberliğine hız

kesmeden devam ediyor

Keçiören’in altyapı
sporcuları Karate Kuşak 

Sınavı’nda ter döktü



2 22 HAZİRAN 2026
PAZARTESİK E N T - Y A Ş A M

22 Haziran 2026 Pazartesi
Sayı 19940

Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI
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1. Sayfa (Renkli) 	 :  300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Fark Ettiğimde Başladı

Hayatın telaşı içinde çoğu zaman ken-
di sesimizi duymayı unuturuz. Günlük rol-
ler, sorumluluklar ve beklentiler arasında 
kaybolurken, içimizdeki en değerli şeye, 
“kendimize” yabancılaşırız.

Bu kitap, sana kaybolduğunu hisset-
tiğinde geri dönebileceğin bir pusula su-
nuyor. Sayfaları çevirdikçe, aslında tüm 
cevapların kendi içinde olduğunu fark 
edeceksin. Her bölümde durup düşünme-
ye, kendi renklerini yeniden hatırlamaya 
davet edileceksin.

Büyük değişimlerin kapısı, bazen kü-
çük bir farkındalıkla aralanır. Sen de bu 
yolculuğun sonunda göreceksin ki asıl güç 
hep sende saklıydı.

Bu kitap bir başlangıç değil. Zaten 
başlamış olanı fark ettiğin an.

Delta
Türk İstihbarat Kurumu ajanı Can Yıldı-

rım, dünyanın farklı ülkelerinde yaşamış, bir-
çok dil ve kültür içinde yetişmiştir. Sidney’de 
bir denetim firmasında çalışırken yürüttüğü 
rutin bir inceleme, onu uluslararası kara para 
aklama ve cinayet şebekesi Delta’nın izine gö-
türür. Ele geçirdiği delilleri yetkililere ulaştır-
masının ardından örgütün yok edildiğine ina-
nır. Ta ki sevgilisi Sheila’nın yaptığı sıradan 
bir araştırma, Delta’nın hâlâ faaliyette olduğu-
nu ortaya çıkarana kadar… Delta hayattadır… 
ve artık onların peşindedir. Bir anda ölüm lis-
tesine giren Can ve Sheila, artık yalnızca ha-
yatta kalmak için değil, Delta’yı sonsuza dek 
yok etmek için de savaşmak zorundadır. Cura-
çao Adası’na uzanan bu ölümcül kovalamaca-
da peşlerinde profesyonel katiller, karşılarında 
ise ihanetler ve kanlı hesaplaşmalar vardır.

Tüm Eczacı İşverenler Sendikası (TEİS) Genel 
Başkanı Ecz. Nurten Saydan, son dönemde ilaç 
euro kurunda kısmi artışlar yapılmış olsa da bu 

artışlar sektördeki sorunu çözmeye yetmediğini ifade 
etti. Saydan, “Mevcut sistem güncel ekonomik gerçek-
leri yansıtmıyor. İlaç Endüstrisi İşverenler Sendikası 
(İEİS) tarafından hazırlanan 2025 Türkiye İlaç Rapo-
runa göre, Türkiye ilaç pazarına baktığımızda 2025 yılı 
için ilaç fiyatlarını belirleyen dönemsel euro kuru 25 
Ekim 2024 tarihinde yüzde 23,5 oranında artırılarak 
21,67 TL olarak belirlenmişti. İlaç kurunun güncel euro 

kuru karşısında yüzde 43 seviyesine kadar gerilediği 
2025 yılı içinde, maliyet kalemlerinden kaynaklanan 
ağır baskıya rağmen 14 ay boyunca bir düzenlemeye 
gidilmemiştir. 20 Aralık 2025 tarihinde yüzde 16,9 ora-
nında yeniden bir düzenleme yapılarak ilaç kuru 25,33 
TL seviyesine çıkarıldı ve 1 Nisan 2026 tarihinde de 
yeniden küçük bir artış yapılarak 29,11 TL’ye çıkarıldı. 
Özellikle son beş yılda ilaç kuru ile güncel döviz kuru 
arasındaki farkın giderek açılması, sektörün rekabet ve 
sürdürülebilirlik gücünü önemli ölçüde zayıflatmıştır. 
Sektör, son 11 yılda hacim bazında yüzde 28,8 büyüme 
kaydetmesine rağmen, değer bazındaki reel büyüme 
yüzde 27,9 seviyesinde kalmıştır.” diye konuştu. 

Saydan, euro kuruna yapılan güncellemenin yetme-
diğini vurgulayarak, sözlerini şöyle sürdürdü: “Beşeri 
ilaçların fiyatlandırılmasında esas alınan euro kurunda 
güncelleme yapılmış olsa da belirlenen artış oranı hem 
eczanelerimizin hem de ilaç tedarik zincirinin yaşadı-
ğı gerçek ekonomik koşulları karşılamaktan çok uzak. 
Bu gerçeklik karşısında ilaç firmaları zararına üretim 
ve ithalat yapmak yerine çözümü ürünlerini piyasaya 
sınırlı vermekte ya da tamamen piyasadan çekmek-
te buluyorlar. Sonuç olarak eczanelerimizde yüzlerce 
ilaç bulunamamakta, özellikle kronik hastalıklar için 
kullanılan ve hayati öneme sahip ilaçlara erişim cid-
di şekilde aksamaktadır. İlaç euro kuru uygulanmaya 
ilk başlandığı dönemde, ilaç için belirlenen euro kuru, 
reel euro kuru ile yakın bir seviyedeydi, ancak bugün 
itibariyle, ilaç euro kuru, reel kurun yarısının biraz üze-
rinde. Gerçek euro ile ilaç euro kuru arasındaki makas 
iyice açıldı. Artık bu sistem soruna çözüm getirmiyor o 
yüzden bundan vazgeçilmesi gerekiyor.”

İlaç fiyatlarında değişken kur bazlı modele geçil-
mesi gerektiğini aktaran Saydan, şöyle konuştu: “İlaç 
fiyatlandırmasında döviz kuruna dayalı bu modelin 
terk edilmesi ve güncel ekonomik gerçeklere duyarlı, 
enflasyon bazlı veya değişken kur bazlı bir modele ge-
çilmesi gerekiyor. Örneğin, kur güncellemesi yılda bir 
yerine yılda üç-dört kez yapılabilir ya da belirli ara-
lıklarla otomatik ayarlama mekanizmaları getirilebilir. 
Bu sayede ne firmalar büyük zarar endişesine kapılıp 
ilaçlarını çekmek zorunda kalır, ne de piyasa bu kadar 
belirsizlik yaşar. Avrupa ülkelerinde de fiyatlar belir-
li periyotlarda veya endekslere göre revize ediliyor. 
Türkiye de kendi gerçeklerine uygun, sürdürülebilir 
bir fiyatlandırma politikasına geçmelidir. Zira, halkın 
ilaca kesintisiz erişimi sosyal devlet olmanın en temel 
gereğidir. Bu sorunun çözümü için gerekli adımların 
ivedilikle atılması gerekiyor.”

Saydan, raporda ilaç pazarında en fazla paya sa-
hip tedavi gruplarından da bahsedildiğini söyleyerek, 
şu bilgileri verdi: “Pazara yeni sunulan ilaçlar adet ve 

ATC1 bazında incelendiğinde, en fazla paya sahip olan 
tedavi gruplarında ilk sıra 62 ilaç ile (yüzde 18,1) sin-
dirim sistemi ve metabolizma ilaçlarından oluşmakta-
dır. Ayrıca 44 adet ile kardiyovasküler sistem (yüzde 
12,9), 41 adet ile antineoplastikler ve immünomodüla-
tür ajanlar (yüzde 12), 34 adet ile sinir sistemi ilaçları 
(yüzde 9,9) ve 27 adet ile sistemik kullanılan antiin-
fektivler (yüzde 7,9) pazara yeni giren ilaçların yüz-
de 60,8’ini oluşturan ilk beş sıradaki tedavi grupları 
olmuştur. 2025 yılında pazara 29 adet konvansiyonel, 
4 adet biyolojik, 14 adet biyoteknolojik olmak üzere 
toplam 47 adet referans ilaç girmiştir. Söz konusu 47 
ürünün 43’ü ithal olup 8 adedinin eşdeğeri bulunmak-
tadır.”

“İlaç sektörünün
sürdürülebilirlik gücü azaldı”

 TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten 
Saydan, son dönemde ilaç Euro kurun-

da kısmi artışların sektördeki sorunu 
çözmeye yetmediğini söyledi. Baş-

kent’e konuşan Saydan, “Özellikle son 
beş yılda ilaç kuru ile güncel döviz kuru 
arasındaki farkın giderek açılması, sek-
törün rekabet ve sürdürülebilirlik gücü-
nü önemli ölçüde zayıflatmıştır. Sektör, 
son 11 yılda hacim bazında yüzde 28,8 
büyüme kaydetmesine rağmen, değer 

bazındaki reel büyüme yüzde 27,9 
seviyesinde kalmıştır.” dedi.

Keçiören Belediyesi bünyesinde karate 
eğitimi alan altyapı sporcuları, Tür-
kiye Karate Federasyonu tarafından 

düzenlenen 2. Dönem Kuşak Sınavı’nda bir 
üst kuşağa yükselmek için ter döktü. Keçiören 
Belediyesi Esat Deli Hasan Spor Salonu’nda, 
Türkiye Karate A Milli Takım Teknik Sorum-
lusu Cengiz Çınar nezaretinde gerçekleştirilen 
sınava 90 sporcu katıldı. Minik karateciler, 
teknik becerilerini sergileyerek kuşak atlama 
heyecanı yaşadı.

Keçiören Belediyesi’nin spor altyapısında 
yetişen çocuk ve genç sporcuların katıldığı 
sınavda, karateciler eğitim sürecinde kazan-
dıkları bilgi ve becerileri uygulamalı olarak 
ortaya koydu. Başarıyla tamamlanan sınavın 
ardından sporcular ve aileleri büyük mutluluk 
yaşadı. Sınav sonunda başarılı olan sporculara 
sertifikaları, Keçiören Belediyesi Gençlik ve 
Spor Hizmetleri Müdürlüğü yetkilileri tara-
fından takdim edildi. Sporcuları tek tek tebrik 
eden yetkililer, başarılarının artarak devam et-
mesi temennisinde bulundu.

Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut 
Özarslan’ın öncülüğünde spora ve sporcuya 
verilen destek sürdürülürken, Türkiye Karate 
A Milli Takım Teknik Sorumlusu Cengiz Çı-
nar da sınav programına katılarak sporcularla 
bir araya geldi. Kuşak almaya hak kazanan 
karatecilerin sevincini paylaşan Çınar, sporcu-
ların gösterdiği performanstan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi.             (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, ilçede toplum huzurunu ve 
kamu güvenliğini artırmak amacıyla 

başlatılan farkındalık çalışmaları kapsamında 
sahadaki bilgilendirme faaliyetlerini sürdürü-
yor. “Toplum ahlakı ve huzuru önceliğimiz-
dir” sloganıyla yürütülen çalışma çerçevesin-
de zabıta ekipleri parklar, yürüyüş yolları ve 
vatandaşların yoğun olarak kullandığı açık 
alanlarda bilgilendirme broşürleri dağıtıyor.

Vatandaşlarla birebir görüşen ekipler, 
özellikle parklar, bahçeler, boş arsalar ve diğer 
kamusal alanlarda karşılaşılabilecek alkol ve 
uyuşturucu madde kullanımına karşı toplum-
sal duyarlılığın önemine dikkat çekiyor. Da-
ğıtılan broşürlerde, şüpheli durumların ilgili 
kurumlara bildirilmesinin toplum güvenliği 
açısından taşıdığı önem anlatılıyor. Çocuklu 
aileler, gençler ve vatandaşlarla bir araya ge-
len zabıta ekipleri, Keçiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan’ın talimatlarıyla başlatılan 
farkındalık çalışması kapsamında vatandaşla-
ra ihbar ve acil durum hatları hakkında da bilgi 
veriyor. 

Keçiören’de huzur ve güvenliğin korun-
masına katkı sağlamak isteyen vatandaşlar; 
parklar, bahçeler, boş arsalar ve diğer açık 
alanlarda karşılaştıkları şüpheli durumları Ke-
çiören Belediyesi Çağrı Merkezi`nin 444 52 
76 numaralı hattına, Zabıta Müdürlüğü`nün 
0312 361 06 06 ve 0312 361 10 80 numara-
lı telefonlarına, Acil Çağrı Merkezi`nin 112 
hattına veya Keçiören Belediyesi WhatsApp 
İhbar Hattı olan 0501 794 07 69 numarasına 
ihbarlarını bildirebiliyor.      (Haber Merkezi)

Keçiören’in altyapı 
sporcuları Karate 
Kuşak Sınavı’nda

ter döktü

Keçiören Zabıtası 
vatandaşın huzur ve 

güvenliği için 
7/24 sahada

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) 2025-2026 
eğitim öğretim yılının son haftasında okullar-
da öğrencilerin gelişimini desteklemek ama-

cıyla kültür, sanat ve spor faaliyetleri düzenlenecek.
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in talimatıyla eği-

tim öğretim dönemlerinin son haftalarının sosyal etkin-
lik ve kulüpler haftasına dönüştürülmesi kararlaştırılmış, 
ardından sömestir ve yaz tatilleri öncesi son haftanın dö-
nem sonu faaliyet haftası olarak uygulanmasına başlan-
mıştı. Edinilen bilgiye göre Bakanlık, Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında tüm okul türlerine yönelik 
hazırlanan ve öğrencilerin okulun son haftasında yete-
neklerini ön plana çıkaran faaliyetleri içeren “Dönem 
Sonu Kültür, Sanat ve Spor Faaliyetleri Haftası”nı bu 
yıl da sürdürecek.

Bu kapsamda 2025-2026 eğitim öğretim yılı ikinci 
döneminin son haftasında öğrencilerin zihinsel, sosyal, 
duygusal, fiziksel ve ahlaki açıdan çok yönlü gelişimleri 
için çalışma yürüten MEB, “Dönem Sonu Kültür, Sanat 
ve Spor Faaliyetleri Haftası Planı” hazırladı.

Sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif gelişimi bütün-
cül yaklaşımla desteklemeyi amaçlayan faaliyet hafta-
sında “erdem-değer-eylem” çerçevesinde planlanan et-
kinliklerle öğrenciler, eğlenerek öğrenecek.

Velilere külfet çıkarmadan, okulların imkanları da-
hilinde öğrencilerin ilgisini çekecek şekilde uygulanma-
sı istenen faaliyetlerle, öğrencilere oyun yoluyla öğren-
menin teşvik edilmesi amaçlanıyor.

FAALIYETLERI ÖĞRETMEN VE                         
ÖĞRENCILER PLANLAYABILECEK

Ayrıca faaliyetler, okul müdürü başkanlığında öğ-
retmen ve öğrencilerden oluşturulacak “Dönem Sonu 

Kültür, Sanat ve Spor Faaliyetleri Haftası Yürütücü He-
yeti” tarafından planlanacak, tüm etkinlikler ise “e-O-
kul Sosyal Etkinlik Modülü” üzerinden merkezi olarak 
izlenecek.

ÖĞRENCILERIN FIZIKSEL VE SANATSAL 
GELIŞIMLERI DESTEKLENECEK

MEB, okullara örnek olması amacıyla dönem sonu 
faaliyet haftasının uygulama kılavuzunu da hazırladı.

Bu doğrultuda okullarda hafta boyunca “Dilimizin 
Zenginlikleri”, “Oku-Yorum, Yazı-Yorum”, “Okulun 
Kalbi Kütüphaneler”, “Harezmi: Hayatın İçinden Öğ-

renme-Öğretme”, “Bir Fikrim Var Saati”, “İyiliği Pay-
laş Saati” başlıklı faaliyetler, bilgi ve spor yarışmaları, 
belgesel ve animasyon gösterimleri, sosyal sorumluluk 
çalışmaları, geleneksel oyunlar ve yıl sonu kermesi gibi 
çok sayıda etkinliğe yer verilecek.

Geleneksel çocuk oyunları ve spor turnuvalarıyla 
öğrencilerin fiziksel ve sosyal-duygusal gelişimleri des-
teklenecek, sergiler, atölyeler ve yaratıcı okuma çalış-
malarıyla da sanatsal ve kültürel üretimleri görünür kı-
lınacak. İlk ve ortaöğretim kurumlarındaki yaklaşık 18 
milyon öğrenci, 26 Haziran Cuma karnelerini alarak 14 
Eylül’e kadar yaz tatiline girecek.                           (AA)

Okullarda yaz tatili öncesi son hafta
“kültür, sanat ve spor” faaliyetleriyle geçecek

Milli Eğitim Bakanlığı, yaz tatilinden önceki son hafta öğrencileri zihinsel, sosyal, duygusal, fiziksel ve ahlaki 
açıdan çok yönlü gelişimlerini desteklemek amacıyla “Dönem Sonu Kültür, Sanat ve Spor Faaliyetleri Haftası 
Planı” hazırladı. Velilere külfet çıkarmadan, okulların imkanları dahilinde öğrencilerin ilgisini çekecek şekilde 

uygulanması istenen faaliyetlerle, öğrencilere oyun yoluyla öğrenmenin teşvik edilmesi hedefleniyor.
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2026 Yılı 13 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1070485
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA BİLKENT ŞEHİR HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mahallesi 6000. Cadde No: 9 
		 Bilkent/ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	0312 552 60 00 - 771136
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	16.07.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Ankara Bilkent Şehir Hastanesi -Satınalma İhale Toplantı
 	   Salonu-Üniversiteler Mahallesi 6000. Cadde No: 9 İdari 
	   Bina Kat:1 06800 BİLKENT/ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	2026 Yılı 13 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme İhalesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	13 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Ankara Bilkent Şehir Hastanesi; 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 11, 
12 ve 13. kalemler Tıbbi Sarf Depo’ya, 8 ve 9. kalemler Biyomedikal Tüketim Depo’ya 
teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Teslimatlar, idarenin yazılı siparişleri (siparişler faks yoluy-
la tebliğ edilecektir. Gerektiğinde elden, posta yoluyla veya KEP üzerinden yapılacaktır) 
doğrultusunda teknik şartnamedeki hususlar göz önünde bulundurularak, kısmi kabul 
şeklinde 10 (on) takvim günü içerisinde yapılacaktır. Yüklenici, ayrıca ek bir süre veril-
memişse 180’nci (yüzsekseninci) gün kalan malların tamamını, Hastanenin yazılı tale-
bini beklemeksizin teslim etmek zorundadır. Sözleşme süresi içinde iş artışı ve/veya iş 
eksilişi yapılabilir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Diğer Teknik Belgeler
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İsteklinin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
Kapsam Dışı Beyanı ve Yetkili Satıcı Belgesi
Malzemenin Ürün Takip Sistemi (ÜTS) Kayıt Belgesi
ÜTS Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02492851

Ankara’nın kültürel birikimini dijital dünyanın sun-
duğu imkânlarla daha geniş kitlelere ulaştırma-
yı hedefleyen Ankara Kent Konseyi Kültür Sanat 

Meclisi, yeni bir çalışma grubunu hayata geçirdi. Kültür 
sanat alanında faaliyet gösteren isimlerle dijital içerik üre-
ticilerini aynı platformda buluşturacak olan “Dijital Kültür 
Sanat Elçileri Çalışma Grubu”nun ilk toplantısı, Mamak 
Belediyesi ev sahipliğinde Musiki Muallim Mektebi’nde 
düzenlendi.

Toplantıda sanatçılar, yazarlar, müzisyenler, tiyatrocu-
lar, sinemacılar, kültür sanat yöneticileri ve yaratıcı sektör 
temsilcileri ile influencerlar, YouTuberlar, podcasterlar ve 
dijital içerik üreticileri bir araya gelerek ortak projeler ve iş 
birlikleri üzerine görüş alışverişinde bulundu. Toplantıda, 
Ankara’daki kültür sanat etkinliklerinin dijital mecralarda 
daha etkin tanıtılması, ortak içerik üretim süreçlerinin des-
teklenmesi ve genç kuşakların kültür sanatla bağının güç-
lendirilmesi gibi başlıklar ele alındı.

“İŞ BIRLIĞINE HER ZAMAN HAZIRIZ”
Toplantıya ev sahipliği yapan Mamak Belediye Başkanı 

Veli Gündüz Şahin, kültür ve sanatın gelişimine katkı su-
nan her çalışmanın yanında olduklarını belirterek şu ifade-
leri kullandı: “102 yıldır Mamak ve Ankara halkına hizmet 
veren Musiki Muallim Mektebi’nde böyle değerli bir adıma 
ev sahipliği yapmak bizim için büyük bir gurur kaynağı-

dır. Çalışma Grubu’nun ve Kültür Sanat Meclisi’nin hayata 
geçireceği etkinliklere kapımız ve desteklerimiz her zaman 
açık olacaktır.”

KÜLTÜR VE SANATIN                                                   
GELIŞIMINE ORTAK KATKI

Toplantıda konuşan Ankara Kent Konseyi Başkanı Ha-
lil İbrahim Yılmaz, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün 
sanata verdiği öneme dikkat çekerek, Ankara’nın kültür ve 
sanat alanında daha güçlü bir konuma ulaşması için çalış-
malarını sürdürdüklerini ifade etti. 

Yılmaz, “Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ‘Sanatsız 
kalan bir milletin hayat damarlarından biri kopmuş demek-
tir’ sözüyle sanatın toplumlar için taşıdığı önemi ortaya 
koymuştur.  Biz de Ankara Kent Konseyi olarak bu anlayı-
şın izinden giderek, Başkent Ankara’nın kültür ve sanatın 
da başkenti olması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Diji-
tal Kültür Sanat Elçileri Çalışma Grubu ile sanatçılarımızı 
ve dijital içerik üreticilerini buluşturarak, sanatın toplumun 
her kesimine ulaşmasına katkı sunacağız” dedi.

Musiki Muallim Mektebi’nde gerçekleştirilen toplantı, 
kültür sanat alanı ile dijital medya dünyası arasında kurulacak 
yeni köprülerin ilk adımı olarak değerlendirilirken, çalışma 
grubunun önümüzdeki dönemde gerçekleştireceği etkinlikler, 
atölyeler ve ortak projelerle Ankara’nın kültür sanat hayatına 
önemli katkılar sunması bekleniyor.              (Haber Merkezi)

Mamak Belediyesi, Ankara’nın kültür ve sanat hayatına katkı sunacak önemli bir 
buluşmaya ev sahipliği yaptı. Kültür sanat dünyasının temsilcileri ile dijital içerik 

üreticilerini bir araya getiren “Dijital Kültür Sanat Elçileri Çalışma Grubu”nun ilk top-
lantısı Musiki Muallim Mektebi’nde gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan Başkan Veli 
Gündüz Şahin, “Çalışma Grubu’nun ve Kültür Sanat Meclisi’nin hayata geçireceği 

etkinliklere kapımız ve desteklerimiz her zaman açık olacaktır.” dedi.

Mamak, kültür ve sanatın dijital Mamak, kültür ve sanatın dijital 
buluşmasına ev sahipliği yaptıbuluşmasına ev sahipliği yaptı

Ankara Büyükşehir Belediyesi, yaz aylarında artış 
gösteren sivrisinek, karasinek, kene ve diğer haşe-
relere karşı 25 ilçede sürdürdüğü ilaçlama seferber-

liğine hız kesmeden devam ediyor.
Çalışmalar kapsamında  Sağlık İşleri Daire Başkanlığı 

ile birlikte BelPlas ekipleri; Sincan, Nallıhan ve Çayır-
han’da bulunan parklar, pazar alanları, hastane bahçeleri ve 
gölette detaylı ilaçlama çalışmaları yaptı. Çalışmalar yaz 

boyunca detaylı bir şekilde devam edecek.
İlaçlama çalışması planlanırken vatandaşlardan gelen 

talepler de öncelikli olarak yerine getiriliyor. İlaçlama ta-
lebinde bulunacak vatandaşlar, Başkent 153 Çağrı Mer-
kezi’ne kayıt bırakıyor. Başvurunun ardından bölgeye en 
yakın BelPlas ekipleri, kısa  sürede ihbar bölgesine ulaşıp 
ilaçlama çalışmasını detaylı bir şekilde gerçekleştiriyor. 

“7/24 İLAÇLAMA ÇALIŞMALARIMIZ                       
DEVAM EDİYOR”

İlaçlama çalışmalarının ilkbahar aylarının gelmesiy-
le birlikte larva mücadelesi olarak başladığını belirten 
ABB Sağlık İşleri Dairesi Başkanı Mümtaz Yavuz, Başkent 
genelinde gerçekleştirilen çalışmaların titizlikle ve detaylı 
bir şekilde yapılmasına özen gösterdiklerini kaydetti.

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte özellikle sivrisinek 
ve karasinek gibi uçkunlara karşı ilaçlamaları sürdürdük-
lerini aktaran Yavuz,  “BelPlas iştirak şirketimizle birlikte 
25 ilçede 7/24 şeklinde çalışmalarımız devam ediyor. Bu 
mücadelede vatandaşlarımıza ve ilçe belediyelerimize de 
büyük görevler düşüyor aslında. Biz vatandaşlarımızın, be-
lediyelerimizin yanında olmaya devam ediyoruz. Taleplere 
yetişemediğimizde, gerektiğinde ilçe belediyelerimize ilaç 
takviyeleri vererek mücadelemize destek vermelerini isti-
yoruz ve bekliyoruz” dedi. 

“BAŞKENT 153 ÜZERİNDEN                                      
BAŞVURU YAPABİLİRLER”

Vatandaşların talepleri doğrultusunda çalışmalarını 
sürdürdüklerini ve planlamalarını yaptıklarını belirten Ya-
vuz,  “Başkent 153 Çağrı Merkezi üzerinden bize gelen 
ihbarlarımız doğrudan BelPlas’a gelmektedir. BelPlas bu 
şikâyetleri aldığında, o bölgedeki ekiplerimiz harekete ge-
çiyor. Ekibimiz bölgeye en kısa sürede ulaşarak çalışmala-
rını gerçekleştiriyor” diye konuştu.          (Haber Merkezi)

ABB, ilaçlama seferberliğine
hız kesmeden devam ediyor

Ankara Büyükşehir Belediyesi yaz ayının gelmesiyle başlatmış olduğu ilaçlama seferberli-
ğine 25 ilçede titizlikle devam ediyor. Bu çalışmalar kapsamında BelPlas ekipleri; sivrisinek, 
karasinek, kene ve diğer haşerelere karşı Sincan, Nallıhan ve Çayırhan’da bulunan gölet, 

park, pazar alanları, hastane bahçeleri gibi noktalarda etkin ilaçlama çalışması yaptı. 
İlaçlama seferberliği yaz boyunca sokak sokak, mahalle mahalle devam edecek.

Altındağ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçe-
de bulunan pazar yerlerinde denetimlerini aralıksız 
sürdürüyor. Etiket, hijyen ve tartı kontrolü yapan 

ekipler, vatandaşların takdirini topluyor.
Altındağ Belediyesi, ilçe genelinde tüm pazar yerlerin-

de sıkı denetim gerçekleştiriyor. Altındağ Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların güvenli ve huzurlu bir 
ortamda alışveriş yapabilmeleri için ne gerekiyorsa yapı-
yor. 

Zabıta ekipleri; hijyen kurallarının uygulanıp uygulan-
madığını, ürünlerin etiket ve fiyat bilgilerinin doğruluğunu, 
tartı aletlerinin düzenini titizlikle kontrol ediyor. Denetim-
ler kapsamında, özellikle ürün etiketlerinin okunabilirliği, 
düzenli tezgah yerleşimi ve tartı aletlerinin sağlıklı ve doğ-

ru çalışması hususlarında hassasiyet gösteriliyor.
Denetimler hakkında bilgi veren Altındağ Belediye 

Başkanı Dr. Veysel Tiryaki, “Semt pazarlarımız, mahalle-
rimizin önemli bir parçası... Belediye olarak, ilçe sakinleri-
mizin semt pazarlarında güvenle alışveriş yapabilmesi için 
üstümüze düşen görevi yapıyoruz. Bu kapsamda denetim-
lerimizi hızlandırdık. Denetimler sayesinde halk sağlığını 
da koruyoruz” dedi.  Başkan Tiryaki, “Vatandaşlarımız kar-
şılaştıkları her türlü olumsuz durumu 444 3919 numaralı 
Altın Masa Çağrı Merkezimize, 0552 444 39 19 numaralı 
WhatsApp ihbar hattımıza veya belediyemizin sosyal med-
ya hesaplarına bildirebilirler” ifadelerini kullandı. 

Başkan Tiryaki, kurallara uyan tüm esnaflara teşekkür 
etti, hayırlı ve bereketli kazançlar diledi.  (Haber Merkezi)

Altındağ’da pazar yerlerine sıkı denetim



Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, “Seçimden seçime değil, attığı her 
adımda her an aziz milletimizle bir arada olan 

tek parti, AK Parti’dir. AK Parti’nin kaderini Türki-
ye’nin kaderiyle birleştiren, bizi bu ülkeye hizmetkar 
kılan, işte bu siyasi ahlaktır” dedi.

Ardahan Üniversitesi Aşık Şenlik Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen İl Danışma Meclisi’nde 
konuşan Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Babalar Günü’nü kutladı. Işıkhan, “‘Baba 
başta çınar gibidir, meyvesi olmasa da gölgesi yeter’ 
diyerek, evladını bu vatan uğruna toprağa veren şehit 
babalarımız başta olmak üzere, burada bulunan baba-
ların, babamın, ülkemizde ve dünyadaki tüm çınarla-
rımızın Babalar Günü’nü en kalbi duygularla kutlu-
yorum. Türkiye Yüzyılı hedeflerimiz doğrultusunda 
ülkemize liderlik eden, milletimizin olduğu kadar 
gençlerimizin ve ailelerimizin de her daim yanında 
duran Saygıdeğer Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Babalar Günü’nü bu vesileyle de kutlu-
yor; kendilerine sağlık ve afiyet dolu uzun ömürler 
diliyorum. Allah Cumhurbaşkanımızı başımızdan 
eksik etmesin” dedi.

“İL DANIŞMA MECLİSLERİMİZİ                    
ÇOK KIYMETLİ BULUYORUM”

AK Parti’nin Türkiye’nin, kuruluşundan bugüne, 
tüm illerde; halkla birer bir teması olan, yarın seçim 
varmışçasına çalışmalarına aralıksız devam eden, 
millete hizmet için durmaksızın koşturan, daima 
teyakkuzda, daima zinde ve göreve hazır tek siyasi 
hareket olduğunu belirten Bakan Işıkhan, “Seçimden 
seçime değil, attığı her adımda her an aziz milleti-
mizle bir arada olan tek parti, AK Parti’dir. AK Par-
ti’nin kaderini Türkiye’nin kaderiyle birleştiren, bizi 
bu ülkeye hizmetkar kılan, işte bu siyasi ahlaktır. Bu 
anlamda bir bakan olarak sadece bir parti programı 
değil, aynı zamanda devletimizle milletimiz arasın-
daki rabıtayı güçlendiren istişare fırsatları olarak 
gördüğüm il danışma meclislerimizi çok kıymetli 
buluyor, birliğimizi, beraberliğimizi ve kardeşlik 
hukukumuzu perçinlediğine inanıyorum. Bu vesi-
leyle, bir taraftan sahadaki gözümüz kulağımız olan 
teşkilatlarımızla bir araya gelirken diğer taraftan da 
şehirlerimizin, özellikle çalışma hayatına dair güncel 
durumunu yerinde tespit ediyor, vatandaşlarımızla 
bizzat temas kuruyor, sokakların nabzını tutuyoruz.
Ömrünü ve tüm 
mesaisini ülkemi-
zin ve milletimizin 
geleceğine vak-
fetmiş bir liderin 
izinden giden yol 
ve dava arkadaşları 
olarak, durmadan, 
duraksamadan 
çalışmaya devam 
ediyoruz” diye 
konuştu.
 (DHA)

Ekonomi yönetimini sert sözlerle eleştiren Ekmen, Türkiye’de yüksek 
enflasyonun, hayat pahalılığının ve alım gücündeki erimenin temelinde 
ekonomi biliminin temel ilkelerine aykırı uygulamaların bulunduğunu 
söyledi.Özellikle faiz politikalarına değinen Ekmen, faizlerin ekono-
mik gerçekler yerine siyasi tercihler doğrultusunda düşürüldüğünü ileri 
sürdü. Bu süreçte “nas” söyleminin kullanıldığını hatırlatan Ekmen, 
dinin ekonomik tercihlere gerekçe yapılmasının yanlış olduğunu ifade 
etti. Ekmen, uygulanan politikaların sonucunda vatandaşların ciddi bir 
ekonomik yük altında kaldığını belirterek, “Rezervler bir inat uğruna 
eritildi. Tarihin en büyük servet transferlerinden biri yaşandı. O dönem-
de görev yapan bakanlar ve Merkez Bankası başkanları değişti ancak 
alınan kararların topluma bıraktığı ekonomik enkaz ortada duruyor” 
dedi. Merkez Bankalarının en büyük sermayesinin döviz rezervleri de-
ğil, güvenilirlikleri olduğunu vurgulayan Ekmen, bir kurumun piyasa-
lar nezdindeki itibarını kaybetmesi halinde attığı adımların etkisinin de 
zayıflayacağını söyledi. Kurumların öngörülebilir olmasının ekonomik 
istikrar açısından büyük önem taşıdığını belirten Ekmen, yöneticilerin 
sık sık değişmesinin ve ekonomik hedeflerin sürekli revize edilmesinin 
güven kaybını derinleştirdiğini ifade etti.

“HUKUKUN ÜSTÜNLÜĞÜ                                                          
EKONOMİK İSTİKRAR İÇİN VAZGEÇİLMEZ”

Merkez Bankasının geçmişte piyasalar tarafından yakından takip 
edilen ve açıklamaları yön verici nitelikte olan bir kurum olduğunu ha-
tırlatan Ekmen, bugün ise kurumun enflasyon tahminlerini sık sık gün-
cellemek zorunda kaldığını belirtti. Bunun yalnızca kurumsal bir itibar 
kaybı anlamına gelmediğini dile getiren Ekmen, asıl kaybın vatandaşın 
alın terinde, birikimlerinde ve geleceğe ilişkin umutlarında yaşandığını 
söyledi. Ekonomide güven unsurunun yeniden tesis edilmesi gerek-
tiğini ifade eden Ekmen, Türkiye’nin talimatlarla hareket eden değil, 
kurallara göre çalışan bir Merkez Bankasına ihtiyaç duyduğunu dile ge-
tirdi. Günlük siyasi hesaplarla değil, uzun vadeli ekonomik gerçeklerle 
hareket edilmesi gerektiğini belirten Ekmen, şeffaflık, hesap verebilirlik 
ve öngörülebilirliğin ekonomik yönetimin temel ilkeleri olması gerekti-
ğini söyledi. Konuşmasında döviz rezervleri ve ekonomi yönetimindeki 
uygulamalara da değinen Ekmen, kamuoyunun ekonomik gelişmeler 
konusunda yeterince bilgilendirilmediğini savundu. Arka kapıdan döviz 
satışları iddialarını hatırlatan Ekmen, rezerv yönetiminin daha şeffaf bir 
anlayışla yürütülmesi gerektiğini ifade etti. Hukuki güvenliğin ve ön-
görülebilirliğin zedelenmesinin yalnızca ekonomik göstergeleri değil, 
yatırım ortamını da olumsuz etkilediğini belirten Ekmen, hukukun üs-
tünlüğünün ekonomik istikrar açısından vazgeçilmez olduğunu söyledi.

“BEDEL ÖDEMESİ GEREKENLER                                                 
BU KARARLARI VERENLERDİR”

Vatandaşların beklentilerinin son derece temel ve anlaşılır oldu-
ğunu kaydeden Ekmen, insanların gelirlerinin değerini koruyabilmek, 
çocuklarının geleceğine güvenle bakabilmek ve ay sonunu rahatlıkla 
getirebilmek istediğini ifade etti. Ancak mevcut ekonomik koşullar al-
tında özellikle dar gelirli kesimlerin giderek daha fazla zorlandığını dile 
getiren Ekmen, yüksek enflasyonun toplumun her kesimini etkilediğini 
söyledi. Türkiye’de uzun yıllardır yapılan ekonomik uyarıların dikka-
te alınmadığını öne süren Ekmen, enflasyon yükselirken düşük faiz ve 
düşük değerli para politikalarının savunulduğunu, Türk lirasının değer 
kaybetmesine rağmen bunun başarı hikâyesi olarak sunulduğunu be-
lirtti. Dünyada benzeri görülmemiş ekonomi tezlerinin uygulanmasının 
ağır sonuçlar doğurduğunu ifade eden Ekmen, bugün işçilerin maaşları-
nın ceplerine girmeden eridiğini, emeklilerin ay sonunu getiremediğini, 
üreticilerin maliyet hesabı yapmakta zorlandığını ve gençlerin ev sahibi 
olma hayallerinin giderek uzaklaştığını söyledi. Konuşmasının sonunda 
hukuk güvenliğinin yeniden sağlanması gerektiğini vurgulayan Ekmen, 
ekonomik sorunların yalnızca faiz veya kur meselesi olarak değerlendi-
rilemeyeceğini belirtti. 

Asıl meselenin vatandaşın 
alın teri, Türk lirasının değeri 
ve Türkiye’nin ekonomik 
itibarı olduğunu ifade eden 
Ekmen, kurumların itibarı-
nın siyasi tercihlere kurban 
edilmemesi gerektiğini söyledi. 
Yüksek enflasyon ve hayat 
pahalılığının bedelini yıllardır 
vatandaşların ödediğini dile ge-
tiren Ekmen, artık bu kararları 
alanların sorumluluk üstlenme-
si gerektiğini belirterek, “Mil-
letimiz yüksek enflasyonun da 
hayat pahalılığının da yapılan 
hataların da bedelini fazlasıyla 
ödedi. Artık bedel ödemesi 
gereken vatandaş değil, bu 
kararları verenlerdir” dedi.
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Sami GÖKÇE

CHP’yi CHP’lilerden 
Arındırmak?

Türkiye’nin  en bahtsız  insanları CHP ve 
FB’liler. İktidar desteği ile partinin başına otur-
tulan Kılıçdaroğlu 14 yıldır seçim kazanamıyor. 
Fenerbahçe futbol takımı da 14 yıldır şampiyon 
olamıyor.

1980’de ABD desteği ile yapılan darbede 
kapatıldıktan sonra bir daha belini doğrultama-
yan CHP’liler 47 yıl sonra iktidara yürürken, bir 
“siyasi yargı”  oyunuyla  kendi içinde bölündü.

Arınma iddiasıyla CHP’yi CHP’lilerden 
arındırmaya çalışan Kılıçdaroğlu  ve ekibi “par-
tiyi temizledikten” sonra kurultaya gidileceğini 
açıklıyordu.

İnsanın aklına gelmiyor değil?
-13 yıldır partinin başındasın. Hırsızlık-

la suçladığın ismi MŞK’ya alan sensin? Genel 
Başkan Yardımcılığı görevi veren sensin. FE-
TÖ’cülükle suçladığın seçilmiş Genel Başkanı  
aday gösteren, grup başkanvekili ve grup baş-
kanı yapan sensin… Bunları yaparken bilmiyor 
muydun?

Yoksa sen de uzun yıllar FETÖ ile işbirliği 
yapan Erdoğan gibi “Kandırıldık Allah affetsin” 
mi diyorsun?

Cuma gün akşam üzere Ankara Dayanışma 
Derneği’nin  “Ne olacak bu CHP’nin hâli” top-
lantısı vardı, Yüksek Ticaretliler Derneği merke-
zinde. Davetliydim. Gittim.

PM üyesi eski milletvekili-savcı İlhan Ciha-
ner, Eski Ankara Milletvekili Prof. Dr. Mehmet 
Tomanbay, 29 Ekim Kadınlar Derneği Genel 
Başkanı eski Ankara Milletvekili Av. Şenal Sa-
rıhan, Eski Konya Milletvekili Hukukçu  Atilla 
Kart, Eski Ankara Milletvekili ve Kadın Kol-
ları Genel Başkanı Aylin Nazlıaka çok sayıda 
CHP’li vardı.

Ortak nokta “Ne yapacağız?” sorusuna yanıt 
aranmasıydı.

Konuşmacıların tamamı partinin terk edil-
memesi gerektiği konusunda hem fikirdi?

İzleyicilerden “Yasa, hukuk, tüzük  irade ta-
nımayan  bir anlayışla nasıl mücadele edeceğiz. 
Çare sokak mı? sorusu soruldu.

Demokratik haklar kullanılarak, yasalar çer-
çevesinde Kılıçdaroğlu ve ekibini kurultaya zor-
lamak yanıtı verildi.

Akşam saat 20’de ise Sözcü TV’de canlı 
yayın konuğu olan Kemal Kılıçdaroğlu meslek-
taşların ısrarlı sorusuna “Partiyi temizlemeden 
kurultay yapmayacağını” açıkladı.

Anlaşılan Kemal Kılıçdaroğlu CHP’yi 
CHP’lilerden temizlemeye karar vermiş.

Bu durumda CHP’lilere yeni bir parti dışın-
da seçenek kalmıyor!

Ya da erken genel seçimde bir “Çatı Parti” 
projesi…

“Türk lirasındaki değer
kaybının hesabı verilmeli”

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Mersin Milletvekili Mehmet Emin Ekmen,
Merkez Bankasının itibar kaybının ve ekonomi yönetiminde yapılan yanlışların

faturasının vatandaşlara kesildiğini söyledi. Ekmen, yüksek enflasyon, hayat pahalılığı ve
Türk lirasındaki değer kaybının sorumlularının hesap vermesi gerektiğini vurguladı.

“AK Parti seçimden
seçime değil, attığı her 

adımda milletle bir arada”

TBMM Başkanı Kurtulmuş, MTTB
Siyaset Okulu’nun kapanış ve
sertifika programında konuştu

4 Kısım 15 Kalem Kit Kimyasal Malzeme mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1121976
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	GAZİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK 
		 ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Emniyet Mahallesi Mevlana Bulvarı No:29 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122025050
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	20.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi,
	  (E Blok 1. Kat İhale Salonu ) EMNİYET MAHALLESİ 
	   MEVLANA BULVARI NO.: 29 YENİMAHALLE-ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	4 Kısım 15 Kalem Kit Kimyasal Malzeme
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	4 Kısım 15 Kalem Kit Kimyasal Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi
	  Deposu Beşevler /ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalandığı tarihte, idarece yazılı sipariş ile bil-
dirilen miktarda ve yazılı siparişin yükleniciye tebliğ tarihini müteakip, Teknik Şartname-
de süre belirtilmiş ise belirtilen sürede, belirtilmemiş ise 15 (Onbeş) takvim günü içinde 
idaremiz deposuna teslim edilecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalandığı tarihte işe başlanılacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Satış Merkezi Yetki Belgesi
ÜRÜN TAKİP SİSTEMİ (ÜTS) BEYANI VE KANITLAYICI BELGELER
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

4 KISIM 15 KALEM KİT KİMYASAL MALZEME
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Tolga ALCA

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve 
Mersin Milletvekili Mehmet Emin Ekmen, 
Merkez Bankasının kurumsal yapısı, eko-

nomi yönetiminin son yıllarda izlediği politikalar 
ve bu politikaların vatandaş üzerindeki etkilerine 
ilişkin dikkat çekici değerlendirmelerde bulundu. 
Merkez Bankası çalışanlarının disiplin hukukuna 
ilişkin düzenleme görüşmeleri sırasında konuşan 
Ekmen, ekonomik kararların sonuçlarının milyon-
larca vatandaşa ağır bedeller ödettiğini belirterek, 
yanlış ekonomi politikalarının sorumlularının he-
sap vermesi gerektiğini ifade etti. Konuşmasının 
başlangıcında Merkez Bankası personelinin görev-
leri sırasında yaptıkları hatalardan dolayı disiplin 
hükümlerine tabi olduğunu hatırlatan Ekmen, asıl 
tartışılması gereken konunun ekonomi politikala-
rını belirleyenlerin sorumluluğu olduğunu söyledi. 
Merkez Bankası yöneticilerinin ve ekonomi yö-
netiminin aldığı kararların doğrudan toplumun ta-

mamını etkilediğini vurgulayan Ekmen, “Personel 
yanlış yaptığında bunun bedelini ödüyor. Ancak 
akla, mantığa ve ekonomi bilimine aykırı politika-
ları uygulayanlar nasıl denetlenecek? Bu yanlışların 
hesabını kim verecek?” diye sordu.

“REZERVLER                                                      
BİR İNAT UĞRUNA ERİTİLDİ”

Bir ülkenin parasının değerinin yalnızca bank-
notun üzerinde yazan rakamla ölçülemeyeceğini 
ifade eden Ekmen, para biriminin arkasındaki gü-
ven unsurunun belirleyici olduğunu söyledi. Bu 
güvenin en önemli teminatlarından birinin Merkez 
Bankası olduğuna dikkat çeken Ekmen, merkez 
bankalarının temel görevinin fiyat istikrarını sağla-
mak ve vatandaşın cebindeki paranın değerini koru-
mak olduğunu belirtti. Enflasyonun kontrol altında 
tutulmasının emeklilerin maaşlarını, işçilerin ücret-
lerini ve çiftçilerin gelirlerini korumak anlamına 
geldiğini kaydeden Ekmen, son yıllarda uygulanan 
politikaların bu hedeflerden uzaklaştığını savundu. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “Örgütün bütünüyle ken-
disinin tasfiye ettiği, silahların bırakıldığının anlaşılmasıyla 
birlikte toplumsal bütünleşmenin sağlanması için ümit edi-

yorum ki en kısa süre içerisinde TBMM üzerine düşen sorumluluğu 
gerçekleştirecek ve yasal düzenlemeler yerine getirilecektir. Kısa 
dönemde ‘Terörsüz Türkiye’ hedefinin gerçekleşmesi için bu adımın 
atılacağına yürekten inanıyorum.” dedi.

Kurtulmuş, Milli Türk Talebe Birliği (MTTB) ve İstanbul Üni-
versitesi (İÜ) işbirliğiyle Fatih’teki MTTB Genel Merkezi’nde 
düzenlenen “Siyaset Okulu”nun kapanış ve sertifika programında 
yaptığı konuşmada, yenileme çalışması yapılacak MTTB Genel 
Merkezi binasının son halinde gençlerle bir arada bulunmaktan duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi.

Birliğin, Türkiye’nin ilk öğrenci teşkilatı olmasının çok ötesin-
de Türkiye’nin en önemli sivil toplum kuruluşlarından birisi ve tam 
manasıyla bir mektep olduğunu dile getiren Kurtulmuş, bunun en 
büyük nişanesinin de gerçekleştirilen “siyaset okulu” olduğunu ifa-
de etti.

Kurtulmuş, MTTB’nin bir mektep olma özelliğinin gelecek ne-
sillere de aktarılarak devam edeceğine yürekten inandığını, birliğin 
“ahlak”, “iman”, “ilim” ve “aksiyon”dan oluşan dört sütunda bu-
lunduğunu kaydederek, “Bunların hepsiyle mücehhez bir gençliğin 
yetişebilmesi için burada nice tartışmaların, nice müzakerelerin, 
nice büyük üstatların, nice büyük insanların geldiğini, konuştuğu-
nu, gençlerle hemhal olduğunu, bazen büyük kalabalıklara, bazen 
küçük salonlarda 3-5 kişi olsalar bile her gencin zihnine ve gönlüne 
hitap etmek için gayret sarf ettiklerini dün gibi hatırlıyorum.” diye 
konuştu.

Bütün bu emeklerin sonucu olarak Türkiye’nin kaderine etki 
eden muazzam bir gençlik hareketinin ortaya çıktığına dikkati çeken 
Kurtulmuş, bu gençlik hareketinin en temel özelliklerinden birisinin 
“fikir” ile “eylemi” bir araya getirmek olduğunu vurguladı. Bu çatı 
altındaki bütün bu çabaların en temel mahsullerinden birisinin de 
“ahlak” ile “teşkilatı” bütünleştirebilme azmi olduğunu dile getiren 
Kurtulmuş, bu çatının aynı zamanda disiplin ile heyecanı da bir ara-
ya getirmesiyle bir başka özelliğe kavuştuğunu belirtti.            (AA)



Ankara Tabip Odası’nın düzenlediği 
“İşçi hareketlerinin dünü bugünü:

15-16 Haziran’dan madenci yürüyüş-
lerine” başlıklı sempozyumda işçi sını-
fının tarihsel birikimi ve günümüzdeki 

mücadele dinamikleri ele alındı.
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“Mücadeleci sendikal
çizgi yeniden şekilleniyor”

CHP’li Gizem Özcan’dan
acele kamulaştırma tepkisi

Türkiye’nin tıbbi ve aromatik bitkilerde “ilk” 
ihtisas OSB’si 2027’de üretime geçecek

Muğla için alınan acele kamulaştırma kararlarına tepki gösteren CHP’li Gizem Özcan, Muğla’nın yüzde 68’inde ma-
den arama ruhsatı olduğunu belirterek, “Muğla’nın tamamını madencilik baskısı altına sokmakta ısrar ediliyor” dedi.

Tıbbi Cihaz Periyodik Bakım Onarım Hizmeti hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1121883
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	GAZİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK 
		 ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Emniyet Mahallesi Mevlana Bulvarı No:29 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122025050
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	16.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi, 
(E Blok 1. Kat İhale Salonu ) EMNİYET MAHALLESİ MEVLANA BULVARI NO.: 29 YE-
NİMAHALLE-ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Tıbbi Cihaz Periyodik Bakım Onarım Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	12 Aylık Tıbbi Cihaz Periyodik Bakım Onarım Hizmeti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Gazi Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama 
		 Merkezi Beşevler/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe
	  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Tıbbi cihaz bakım ve/veya onarım ve/veya kalibrasyon hizmetleri işleri benzer iş olarak 
kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

TIBBİ CİHAZ PERİYODİK
BAKIM ONARIM HİZMETİ
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Makbule AKGÜL

Ankara Tabip Odası’nın (ATO) düzenlediği “İşçi hare-
ketlerinin dünü bugünü: 15-16 Haziran’dan madenci 
yürüyüşlerine” başlıklı sempozyumda, 15-16 Hazi-

ran Direnişi’nden Büyük Madenci Yürüyüşü’ne uzanan işçi 
mücadeleleri ile güncel direniş deneyimleri ele alındı. Sem-
pozyumda, işçi sınıfının tarihsel birikimi ve günümüzdeki 
mücadele dinamikleri üzerine değerlendirmeler yapıldı.

ATO Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Sabri Dokuzoğuz ile 
ATO İşçi Sağlığı ve İşyeri Hekimliği Komisyonu Başkanı 
Dr. Buket Gülhan’ın açılış konuşmalarıyla başlayan sempoz-
yumda, “İşçilerin Haziranı: 15-16 Haziran 1970” belgeseli-
nin gösterimi yapıldı. 

Ardından gerçekleştirilen “İşçilerin Haziranı” başlıklı 
söyleşide araştırmacı-yazar ve sendika uzmanı Zafer Aydın 
konuşmacı olarak yer aldı. “1991 Büyük Madenci Yürüyü-
şü’nden 2026 Doruk Maden Yürüyüşü’ne” başlıklı oturum-
da ise sendikacı ve işçi lideri Şükrü Durmuş ile Bağımsız 
Maden-İş Sendikası Örgütlenme Uzmanı Başaran Aksu de-
ğerlendirmelerde bulundu. Sempozyum, ATO İşçi Sağlığı ve 
İşyeri Hekimliği Komisyonu üyesi Dr. Ercan Yavuz’un kapa-
nış konuşmasıyla sona erdi.

Araştırmacı-yazar ve sendika uzmanı Zafer Aydın, Cum-
huriyet tarihi boyunca emek hareketinin, “yukarıdan biçim-
lendirme ve denetim altına alma çabaları” ile buna karşı 
gelişen “aşağıdan itiraz ve direniş dinamikleri” arasında şe-
killendiğini belirterek, 15-16 Haziran Direnişi’nin bu süreçte 
önemli bir kırılma noktası olduğunu söyledi.

Büyük Madenci Yürüyüşü sırasında bizzat sahada gö-
rev yaptığını anlatan Şükrü Durmuş ise, yürüyüş kararının 
büyük ölçüde işçilerin tabandan gelen iradesiyle alındığını 
ifade etti. “Genel Maden-İş yönetiminin ilk etapta Ankara’ya 
yürümek gibi bir niyeti yoktu” diyen Durmuş, işçilerin oluş-
turduğu komitelerin süreci belirlediğini belirtti.

Yürüyüş boyunca halkın büyük bir dayanışma örneği ser-
gilediğini belirten Durmuş, Devrek’e ulaşıldığında yüzlerce 
ailenin madencileri evlerinde misafir ettiğini anlattı. Durmuş, 
“Belediyeden yapılan çağrının ardından yüzlerce aile ma-
dencileri evlerine götürdü. Lokantalar, fırınlar ve kahveha-
neler işçilere ücretsiz hizmet verdi. Kimse para talep etmedi. 
Böylesine büyük bir dayanışmaya tanıklık ettik” dedi.

Yürüyüş boyunca çok sayıda engelleme ve tehditle karşı 
karşıya kaldıklarını söyleyen Durmuş, buna rağmen yürüyü-
şe katılımın giderek arttığını belirterek, “Yüz binlerce kişinin 
katıldığı bu yürüyüş, Türkiye işçi sınıfı tarihinin en önemli 
mücadelelerinden biri olarak hafızalarda yer etti” diye ko-
nuştu.

“SİSTEMATİK BİR BASKI VAR”
Bağımsız Maden-İş Sendikası Örgütlenme Uzmanı Ba-

şaran Aksu da, Türkiye’de sendikal örgütlenmenin yasal ve 
fiili engellerle kuşatıldığını belirterek, “makbul sendika” ta-

nımı dışında kalan yapıların sistematik biçimde baskı altına 
alındığını söyledi. Aksu, işverenlerin yetki itirazları, uzun sü-
ren mahkeme süreçleri ve bu süreçlerde işçilerin işten çıkar-
ma, tehdit ya da emekliliğe zorlanma gibi yöntemlerle karşı 
karşıya bırakıldığını ifade etti.

Türkiye’de sendikal alanın görünürde çoğulcu bir yapıya 
sahip olduğunu ancak fiiliyatta devlet ve sermaye tarafından 
sınırlandırıldığını söyleyen Aksu, kamu alanında belirli sen-
dikaların “tanınan” yapılar haline getirildiğini, özel sektör-
de ise uluslararası sermaye ilişkileri içinde belirli sendikal 
çerçevelerin öne çıkarıldığını dile getirdi. Aksu, bu yapının 
“Türkiye’de sendikal örgütlenme varmış gibi bir algı oluş-
turduğunu” ifade etti.

Sendikal yapının yalnızca yasal düzenlemelerle değil, 
bürokrasi ve güvenlik mekanizmalarıyla da denetlendiğini 
ifade eden Aksu, özellikle 2012 sonrası düzenlemelerin bu 
kontrolü daha da güçlendirdiğini söyledi. Aksu, sendikala-
rın mali yapılarının yeminli mali müşavir raporları ve genel 
kurul denetimleri üzerinden şekillendirildiğini, ancak bu 
denetimlerin çoğu zaman şeffaflıktan uzak kaldığını belirtti. 
Aksu, sendikal yapıların önemli bir kısmında şirketleşme ve 
yozlaşma eğilimlerinin görüldüğünü, işçi aidatlarının kulla-
nımına dair ciddi soru işaretleri bulunduğunu belirtti. Sendi-
kalar arası çatışmaların çoğu zaman yargı süreçlerine taşındı-
ğını ancak bu süreçlerin kısa sürede kapatıldığını ifade eden 
Aksu, “sendikal alanın büyük ölçüde kontrol altına alınmış 
bir yapı haline geldiğini” söyledi.

Metal sektörüne ilişkin çerçeve protokolleri de eleştiren 
Aksu, bu tür anlaşmaların işçi iradesini sınırladığını ve sendi-
kal rekabeti zayıflattığını vurguladı. Aksu, mevcut sistemde 
sendikaların büyük bölümünün gerçek anlamda işçi iradesini 
temsil etmekten uzaklaştığını ifade ederek, “sendikacılığın 
büyük ölçüde ‘mış gibi yapılan’ bir yapıya dönüştüğünü” 
söyledi. Asgari ücret ve toplu pazarlık süreçlerinin de benzer 
bir çerçevede şekillendiğini belirten Aksu, bu mekanizmala-
rın işçilerin gerçek karar süreçlerine katılımını sınırladığını 
ifade etti.

Tüm bu yapıya rağmen Türkiye’de özellikle 2000’li yıl-
lardan sonra tabandan yükselen yeni sendikal hareketlerin 
ortaya çıktığını söyleyen Aksu, işçilerin yerel direnişler ve 
sosyal medya aracılığıyla birbirleriyle bağ kurduğunu ifade 
etti.

Bağımsız ve mücadeleci sendikal yapıların bazı alanlarda 
önemli kazanımlar elde ettiğini söyleyen Aksu, Polyak ma-
denindeki işgal ve direniş örneğini hatırlatarak işçilerin ka-
rarlılığının belirleyici olduğunu vurguladı. Aksu, “Sendikal 
önderlikten bağımsız olarak işçilerin kendi inisiyatifiyle ge-
liştirdiği büyük bir militanlık birikimi var” ifadelerini kullan-
dı. Aksu, Türkiye’de farklı sektörlerde biriken sorunların ve 
güvencesizliklerin giderek daha geniş bir toplumsal öfkeye 
dönüştüğünü belirterek, “Her yere yayılan bir hoşnutsuzluk 
ve tepki hali var” değerlendirmesinde bulundu.

Makbule AKGÜL

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Muğla Milletvekili 
Gizem Özcan, Muğla’nın Yatağan ve Menteşe il-
çelerinde, linyit ve boksit madenciliği için bazı ta-

şınmazların MAPEG tarafından acele kamulaştırma kap-
samına alınmasına tepki gösterdi. Muğla’nın zatın yüzde 
68’inde maden arama ruhsatı olduğunu belirten Özcan 
“Muğla’nın tamamını madencilik baskısı altına sokmakta 
ısrar ediliyor.” dedi.

Acele kamulaştırmanın savaş, afet ve benzeri olağa-
nüstü durumlar için öngörülmüş istisnai bir yöntem ol-
duğunu ifade eden Özcan, maden faaliyetlerinin sürdü-
rülmesi gerekçesiyle bölgenin geleceğinin oldu bittiye 
getirilmesinin kabul edilemez olduğunu belirtti.

Muğla’nın Milas ilçesinde madencilik faaliyetleri için 
alınan acele kamulaştırma kararlarının yargı tarafından 
iptal edilmiş olduğunu hatırlatan Özcan, “Aynı yönte-
min Yatağan ve Menteşe’de yeniden devreye sokulması 
aynı hukuksuzlukta ısrar edildiğini gösteriyor. Böylesine 
önemli kararlar, merkezi idarenin tek taraflı tasarruflarıyla 
değil, yerel yönetimlerin, bölge halkının, meslek odaları-
nın, bilim insanlarının ve ilgili tüm paydaşların katılımıy-
la, şeffaf ve demokratik süreçlerle alınmalıdır” dedi.

Muğla’nın yaklaşık 12 bin kilometrekarelik yüzölçü-
münün yüzde 68’inde maden arama ruhsatı bulunduğuna 

işaret eden Özcan, şunları söyledi: “Bu, yaklaşık 1 milyon 
235 bin futbol sahası büyüklüğünde bir alan anlamına ge-
liyor. Anlaşılan o ki, Muğla’yı ormanlarıyla, tarımıyla, su 
kaynaklarıyla ve yaşam alanlarıyla birlikte korumak yeri-
ne, kentin neredeyse tamamını madencilik baskısı altına 
sokan anlayışta ısrar ediliyor.”

Açıklamasında mücadeleyi sürdüreceklerini vurgu-
layan Özcan, “Bizim mücadelemiz, tarımın, turizmin ve 
kültürün kenti Muğla’nın toprağına, suyuna, ormanlarına 
ve yaşam alanlarına sahip çıkma mücadelesidir” diyerek 
sözlerini tamamladı.

İlaç, kozmetik ve gıda sanayisinin stratejik ham mad-
deleri arasında yer alan tıbbi ve aromatik bitkilerde 
katma değerli üretim hedefiyle kurulan İzmir’deki Kı-

nık Tarıma Dayalı İhtisas Organize Sanayi Bölgesi (TDİ-
OSB) gelecek yıl faaliyete geçecek.

Kınık ilçesinde 1,3 milyon metrekare alana kurulan 
organize sanayi bölgesinde (OSB) 56 sera parseli, 41 işle-
me parseli, 8 hizmet ve destek alanı, 2 idari ve sosyal tesis 
alanı yer alacak. İstanbul-İzmir Otoyolu, 1915 Çanakkale 
Köprüsü ve Aliağa ilçesindeki limanlara yakınlığıyla lo-
jistik açıdan dikkati çeken bölgenin yaklaşık yüzde 48’ini 
sera parselleri, yüzde 26’sını ise işleme parselleri oluştu-
ruyor. Tıbbi ve aromatik bitkiler ile tohum ve fide üre-
timinin yapılacağı seralarda elde edilen ürünler, bölgede 
kurulacak tesislerde işlenerek uçucu yağ, ekstrakt (orga-
nik maddelerin özlerinin ayrıştırılması ve yoğunlaştırıl-
masıyla elde edilen öz) gibi yüksek katma değerli ürünle-
re dönüştürülecek. Altyapı çalışmaları kapsamında çevre 
duvarının büyük bölümü tamamlandı. Yol, kanalizasyon, 
internet ve doğal gaz altyapısına yönelik çalışmalar sürü-
yor. Bölgede parsellerin yaklaşık yüzde 20’si tahsis edildi.

SIFIR ATIK VE ENDÜSTRIYEL                                   
SIMBIYOZ MODELI UYGULANACAK

Tıbbi ve aromatik bitkilerin ham madde olarak ihraç 
edilmesi yerine, işlenerek yüksek katma değerli ürünle-
re dönüştürülmesine katkı sunacak bölgede ilk üretimin 
gelecek yıl başlaması planlanıyor. Kınık TDİOSB tam ka-

pasiteye ulaştığında yaklaşık 3 bin kişi istihdam edilecek. 
Kınık TDİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Enver Olgun-
soy, Türkiye’nin üç kıtanın kesişim noktasında bulunması 
nedeniyle zengin bitki çeşitliliğine sahip olduğunu söyle-
di. Bu çeşitliliğin ülkeye önemli bir potansiyel sunduğunu 
belirten Olgunsoy, organize sanayi bölgesinin bu alanda 
Türkiye’de ilk, dünyada tek olduğunu ifade etti.

Olgunsoy, Türkiye’deki tıbbi ve aromatik bitkilerinin 
bazılarının endemik olduğunu dile getirerek, “Gül yağı, 
kekik, defne, adaçayı gibi birtakım aromatik bitkilerde 
dünya şampiyonuyuz ve ürünleri dünyaya sunuyoruz. Bu 
organizeyle tıbbi ve aromatik bitkileri ileri ekstraksiyon 
ve teknolojik tesislerle işlemeyi daha da ileri aşamaya ge-
tirmeyi düşünüyoruz.” dedi.

Sera, işleme tesisi ve AR-GE merkezlerinin yanı sıra 
tıbbi ve aromatik bitkiler alanında eğitim verecek bir 
meslek yüksekokulunun da kurulmasının amaçlandığını 
aktaran Olgunsoy, bölgede sıfır atık ve endüstriyel simbi-
yoz modelinin uygulanacağını, seralarda üretilen ve çevre 
illerden bitkisel atıkların işlenerek ekonomiye kazandırı-
lacağını anlattı. Bölgede faaliyet gösterecek yatırımcıların 
çeşitli hibe ve desteklerden yararlanabileceğini belirten 
Olgunsoy, “Burada gelecek yıl üretime başlanacak. Şu 
anda parsel sahipleri bununla ilgili harekete geçmek üzere 
bekliyorlar. Projelerini hazırlıyorlar. Biz de onlara tahsis 
yapıyoruz. Süratle de dolacağını düşünüyorum.” ifadele-
rini kullandı.                                                                (AA)



Akdeniz Üniversitesi Tıp Fakültesi Deri ve Zührevi Hasta-
lıkları Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ayşe Ak-
man, D vitamininin sentezlenmesi için doğru güneşlenme 

ve beslenmenin önemine dikkati çekerek, eksikliğinin kanser 
başta olmak üzere birçok hastalık açısından risk oluşturabileceği 
uyarısında bulundu.

Akman, sağlıklı yaşam için D vitamini ve güneş ışığının çok 
önemli olduğunu belirterek, sağlıklı yaşam için D vitamini ve gü-
neş ışığının çok önemli olduğunu belirterek, güneş ışığının, kırmı-
zı yüzlü kelebek (lupus) hastalığını tetikleyebildiğini dile getirdi.

Güneşlenme ve denize girmenin önemini anlatan Akman, be-
şer dakika olarak yarım saati geçmeyecek şekilde öğle saatlerinde 
bile denize girilebileceğini ifade etti.

Güneşlenmenin hormonlar ve D vitamini için önemli olduğu-
na işaret eden Akman, “D vitamini için güneş, yediğimiz soğuk 
deniz balıkları derimizde güneş ışığıyla bir-
likte aktifleşiyor. Bu çok önemli ve hayati. 
Tüm bunları yapmamıza rağmen bazı gene-
tik ve metabolik sorunlar D vitamini sente-
zini etkileyebiliyor. Ne yaparsak yapalım D 
vitaminimiz düşük olabilir. O zaman düze-
yimizi ölçtürüp gerekli miktarda D vitami-
nimizi ek takviye almamız gerekiyor.” diye 
konuştu.

Hastalarda D vitamini eksikliğini sık 
gördüklerini dile getiren Akman, D vitamini 
için uzun süre güneş altında kalmanın da cilt 
hasarına, deri kanserine neden olabileceğini 
vurguladı.

D vitamininin sağlık açısından önemine 
işaret eden Akman, “D vitamini eksikliği, 
terlemeye neden olabilir, otoimmüniteyi ar-
tırabilir. Kanser, melanom riskini bile artıra-
bileceği düşünülüyor. Ürtikerden tutun saç 
dökülmesine, kemik kırıklarına kadar her 
şeyde D vitamini hayati bir hormon. Eğer D 
vitaminimiz yeterli düzeyde değilse, takviye 
almamız gerekiyor.” dedi.

Akman, hastaların güneşten nasıl koru-
nacağına hekimlerin karar verdiğini akta-
rarak, sözlerini şöyle sürdürdü: “Ağızdan 
alınan güneşten korunmayı destekleyen 
antioksidanlarımız var. Biz hastaları ölçüp, 
biçip ne uygun ne değil bunları ayarlıyoruz. 
Yani herkese her şey olmaz. Krem mi los-
yon mu yoksa bebek ürünü mü kullanacak? 
Fiziksel mi, kimyasal mı korunacak? Bunlar 
da çok önemli. Çünkü yanlış bir şey kullan-
mak hastanın da sağlığını etkileyebilir, cilt 
yapısını bozabilir. Mesela güneşten koruyu-
cunun içindeki kimyasallar çocukların hor-
monal dengesini bozabilir. Bu yüzden bizim 
her şeye dikkat ederek bir ürün yazıyoruz. 
Bu konuda hastaların mutlaka dermatologla-
rına başvurmalarını istiyorum.”             (AA)

“Bazı anksiyete ilaçları alkolle
birlikte hayati risk oluşturabilir”

Uzmanından “D vitamini yetersizliği birçok 
hastalığı tetikleyebiliyor” uyarısı!

İklim değişikliği sivrisinek ve kene 
kaynaklı hastalık riskini artırabilir
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Türk Toraks Derneği Akciğer Nakli Çalışma Grubu
Üyesi Doç. Dr. Mustafa Vayvada, her yıl on binlerce

kişinin organ nakli için hastanelerde sıra beklediğini bu
bekleyişte en mağdur olanlardan birinin akciğer nakli bek-

leyen hastalar olduğunu belirterek, “Amacımız daha
fazla kullanılabilir akciğer donörüne ulaşmak.” dedi.

“Amacımız daha fazla
akciğer donörüne ulaşmak”

Erdil Eczanesi	  Çankaya	  03122843710
Güven Eczanesi	  Yenimahalle	  03123355522
Nesli Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03129999838
Gürsel Eczanesi 	 Mamak 	 03123640152
Limon Eczanesi 	 Mamak 	 03125110464
Cankat Eczanesi	  Çankaya	  03124270831
Mithatpaşa Eczanesi 	 Çankaya 	 05010043222
Ecemiş Eczanesi 	 Altındağ	  03123198081
Arslan Eczanesi 	 Keçiören 	 03123239333
Ceren Eczanesi 	 Keçiören	  03123525758
Elifim Eczanesi	  Altındağ 	 05325078105
Orçan Eczanesi 	 Keçiören 	 03123821250
Safiye Eczanesi 	 Keçiören 	 03123808300
Arısoy Eczanesi	  Çankaya	  03125773288
Limon Çiçeği Eczanesi	  Çankaya 	 03124838112
Özvural Eczanesi	  Keçiören 	 03123228341
Günşen Eczanesi 	 Sincan	  03122701929
Yavuz Eczanesi 	 Sincan 	 03122692223
İrem Aşık Eczanesi	  Akyurt 	 05078799309
Gönül Eczanesi 	 Çankaya 	 05337670112
Mataracı Eczanesi	  Çankaya	  03122351230
Zeyneb Eczanesi 	 Gölbaşı	  03125115444
Mutlu Eczanesi 	 Yenimahalle	  03122571122
Elif Aydın Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03122504742
Şifa Eczanesi 	 Sincan 	 03122696969

Bağlıca Bulvar Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122345323
Çubuk Park Eczanesi 	 Çubuk 	 03128375354
Erdem Eczanesi 	 Şereflikoçhisar 	 03126878368
Merve Eczanesi 	 Polatlı 	 03126213040
Yüksel Eczanesi 	 Pursaklar	  03125272804
Murat Eczanesi	  Nallıhan 	 03127854679
Şifa Eczanesi 	 Kahramankazan 	03128141416
Vereseli Güdül Eczanesi	  Güdül 	 03127281533
Özgül Eczanesi 	 Etimesgut	  03122715808
Seda Eczanesi 	 Sincan 	 03122772090
Beşevler Eczanesi 	 Çankaya 	 03124250780
Nur Çevik Eczanesi 	 Kızılcahamam	  03123580401
Alper Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122602527
Çalışkan Eczanesi 	 Ayaş 	 03127121829
Ilgın Eczanesi 	 Haymana	  03126581189
Temelli Eczanesi 	 Sincan 	 0312 645 11 63
Demircanlar Eczanesi 	 Etimesgut	  03122260294
Özgül Eczanesi 	 Beypazarı 	 05538987553
Barış Eczanesi 	 Elmadağ 	 03128630090
Yılmaz Eczanesi 	 Elmadağ 	 03128663771
Zeynep Ulucan Eczanesi 	 Lalahan 	 05010793360
Sağlık Eczanesi	  Kalecik	  03128571110
Yeni Bala Eczanesi 	 Bala	  03128761376
Zeynep Azra Eczanesi 	 Çankaya 	 03124803484

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat Fakültesi Bitki Koruma Bölümü Entomoloji Ana Bilim
Dalı Başkanı Prof. Dr. İzzet Akça, “Adana gibi sıcak bölgelerde sivrisinekler, yılda 10’dan fazla 
nesil verebilirken Karadeniz gibi daha serin bölgelerde bu sayı 2-4 arasında kalabiliyor” dedi.

Antidepresanlarla alkol arasındaki etkileşimin 
çoğu zaman ölümcül sonuçlar doğurmadığını 

belirten Psikiyatri Uzmanı Prof. Dr. Oğuz Tan, 
bazı kaygı giderici ilaçlarla birlikte alkol tüke-

timinin ciddi risk oluşturabildiğini söyledi. 

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Her yıl on binlerce kişi organ nakli için hastane-
lerde sıra bekliyor. Hasta ve hasta yakınlarının 
çaresiz bekleyişi sırasında çoğu hasta uygun 

donörle buluşamadan hayatını kaybediyor. Bunların 
arasında en mağdur olanlar ise genelde akciğer nakli 
bekleyen hastalar oluyor. Konuya ilişkin değerlendir-
me yapan Türk Toraks Derneği Akciğer Nakli Çalış-
ma Grubu Üyesi Doç.Dr. Mustafa Vayvada, Türki-
ye’nin organ nakli açışından güçlü bir ülke olduğunu 
ancak donörle nakil bekleyen hastanın buluşmasında 
ciddi sıkıntılar yaşandığını belirterek, “Toplam organ 
nakli açısından Türkiye güçlü bir ülke olsa da akciğer 
naklinde henüz üst sıralarda değil. Yıllık akciğer nakli 
sayıları hala Avrupa ve Kuzey Amerika’daki yüksek 
hacimli merkezlerin gerisinde. 2025 yılında Türkiye 
genelinde yaklaşık 21 akciğer nakli gerçekleştirildi.” 
dedi.

Bir grup gazeteciye özel değerlendirmelerde bu-
lunan Doç. Dr. Mustafa Vayvada şunları kaydetti: 
“Türkiye’de yaklaşık 200 kişi akciğer nakli bekliyor 
olsa da bu sayı gerçek ihtiyacı tam olarak yansıtmıyor. 
Dünya standartlarına göre Türkiye nüfusu için yılda 
yaklaşık 300 akciğer nakli yapılması bekleniyor. An-
cak mevcut düşük nakil hacmi nedeniyle birçok hasta 
ya nakil merkezine hiç ulaşamıyor ya da geç dönemde 
değerlendiriliyor. Bu nedenle bugün bekleme listesin-
deki hasta sayısından çok daha fazla hastanın gerçekte 
akciğer nakline ihtiyacı olduğunu düşünüyoruz. Akci-

ğer nakli kapasitesi arttıkça, nakil adayı olarak değer-
lendirilen hasta sayısının da artması bekleniyor.”

“EN BÜYÜK SORUN                                                   
UYGUN DONÖRE ERİŞİM”

Vayvada, akciğer nakliyle ilgili şu bilgileri aktar-
dı: “Akciğer naklinin önündeki en büyük engellerden 
biri cerrahi kapasite değil, uygun donöre erişim. Akci-
ğer; enfeksiyon, aspirasyon, travma, ventilasyon süre-
ci ve yoğun bakım koşullarından diğer organlara göre 
daha kolay etkilenebildiği için her organ bağışçısının 
akciğeri, nakil için uygun olmayabiliyor. 2025 yılı 
verilerinde toplam 481 beyin ölümü donörü içinden 
merkezlere 97 akciğer donörü sunulmuş (yüzde 18,9) 
olup bölgeler arasında belirgin farklılıklar görülüyor. 
Hastaya ulaşmayan donörlerin nedenlerini daha iyi 
anlamak, değerlendirme süreçlerini birlikte gözden 
geçirmek ve iyileştirme alanlarını belirlemek amacıy-
la Bakanlığımız ile iletişim ve değerlendirme süreci 
içerisindeyiz. Amacımız daha fazla kullanılabilir ak-
ciğer donörüne ulaşmak.”

“Türkiye güçlü bir ülke olsa da akciğer naklinde 
henüz üst sıralarda değil.” Diyen Vayvada, “ Yıllık 
akciğer nakli sayıları hâlen Avrupa ve Kuzey Ameri-
ka’daki yüksek hacimli merkezlerin gerisinde. 2025 
yılında Türkiye genelinde yaklaşık 21 akciğer nakli 
gerçekleştirildi.” ifadelerini kullandı.

BU BELİRTİLER VARSA DİKKAT!
Vayvada, akciğer naklinin,tüm tıbbi teda uygu-

lanmasına rağmen hastalığın ilerlediği, başka etkili 

tedavi seçeneğinin kalmadığı son dönem akciğer yet-
mezliği hastalarında değerlendirilen bir tedavi oldu-
ğunu söyleyerek, akciğer yetmezliğinin ilerlediğinin 
düşündüren belirtileri şöyle sıraladı:

● Nefes darlığının giderek artması
● Ev içinde veya kısa mesafede yürürken zorlan-

ma
● Oksijen ihtiyacının başlaması veya giderek art-

ması

● Merdiven çıkamama, günlük işleri yapamama
● Son 1 yıl içinde sık hastane yatışı veya yoğun 

bakım ihtiyacı
● Akciğer fonksiyon testlerinde belirgin kötüleş-

me
● İstemsiz kilo kaybı, kas gücünde azalma, belir-

gin halsizlik
● Daha önce yapılabilen aktivitelerin artık yapı-

lamaması

Ankara İli Gölbaşı, Haymana İlçeleri, Subaşı Mahallesi ve Türk-
şerefli Mahallesi Mevkiinde Hayrettin Ünal Mad. İnş. Ltd. Şti. ta-
rafından yapılması planlanan Mermer Ocağı, Konkasör Tesisi ve 
Asfalt Plent Tesisi Kapasite Artışı ve Patlatma Faaliyeti İlavesi 
(S:20058707, ER:3079018) projesi için Çevresel Etki Değerlen-
dirmesi (ÇED) Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda be-
lirtilen tarih ve saatte faaliyetle ilgili halkı bilgilendirmek, görüş ve 
önerilerini almak için “Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı 
Toplantısı” yapılacaktır.
Halkımıza saygı ile duyurulur. 
Toplantı Yeri	 : Subaşı Mahallesi Kültür Merkezi
	  (Köy Konağı)
Toplantı Yerinin Adresi 	 : Subaşı Mahallesi, Subaşı Küme
	   Evleri No:19 Gölbaşı/ANKARA
Toplantı Tarihi	 : 03.07.2026
Toplantı Saati	 : 11.00 
(Türkşerefli Mahallesi’nden saat 10.00’da toplantıya katılmak is-
teyenler için araç kaldırılacaktır.)
Proje Sahibi 	 : Hayrettin Ünal Madencilik İnş. Ltd. Şti.
Tel	 : 0 532 326 61 24
Faks	 : -
ÇED Raporunu Hazırlayan
Kuruluş	 : FAY Çevre Tekn. Müh. Dan. ve İnş.
	  San. Tic. Ltd. Şti.
Tel 	 : 0 332 265 20 80
Faks 	 : -
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Tolga ALCA

Psikiyatrik ilaç kullananların alkol tüketir-
ken dikkatli olması gerektiğini kaydeden 
Psikiyatri Uzmanı Prof. Dr. Oğuz Tan, 

“Antidepresanların alkolle birlikte kullanılma-
sının çeşitli yan etkilere yol açabilir. Özellik-
le yüksek dozlarda alkolle birlikte alınan bazı 
anksiyete ilaçları ölümcül sonuçlara neden ola-
bilir. Bu risk kalp krizinden değil, solunumun 
baskılanmasından kaynaklanır” dedi. Antipsi-
kotik ilaç kullanan kişilerde ise nadiren kalp 
ritim bozuklukları görülebileceğine dikkat çe-
ken Prof. Dr. Tan, bu nedenle düzenli hekim 
takibinin önem taşıdığını vurguladı. Prof. Dr. 
Oğuz Tan, psikiyatrik ilaçlarla alkol kullanımı-
nın riskleri hakkında açıklamalarda bulundu.

“SOLUNUMU DURDURABİLECEK 
RİSK OLUŞTURUYOR”

Ruhsal hastalıkların tedavisinde kullanılan 
ilaçlarla alkolün birlikte alınmasının, hastalar 
tarafından sıkça merak edilen konular arasın-
da yer aldığını ifade eden Prof. Dr. Oğuz Tan, 
“Antidepresanlarla alkol arasında etkileşim 
bulunuyor ancak bu etkileşim genellikle ölüm-
cül düzeyde olmaz” dedi. Antidepresanların 
alkolle birlikte kullanılmasının çeşitli yan et-
kilere yol açabileceğine değinen Prof. Dr. Tan, 
“Kaygı giderici (anksiyolitik) ilaçlar söz konu-
su olduğunda durum değişebiliyor. Özellikle 
yüksek dozlarda alkolle birlikte alınan bazı 
anksiyete ilaçları ölümcül sonuçlara neden ola-
bilir. Bu risk kalp krizinden değil, solunumun 
baskılanmasından kaynaklanır. Solunumun ya-

vaşlaması veya durması sonucu hayati tehlike 
oluşabileceği için bu ilaçları kullanan kişilere 
alkol tüketmemeleri önerilir” şeklinde konuştu.

“ALKOL TÜKETİMİNDEN                       
KAÇINILMASI GEREKİR”

Ruhsal bozuklukların tedavisinde kullanı-
lan bir diğer ilaç grubu olan antipsikotiklerde 
ise farklı riskler bulunduğuna dikkat çeken 
Prof. Dr. Oğuz Tan, “Bazı antipsikotik ilaçlar 
alkolle etkileşimden bağımsız olarak nadir de 
olsa kalpte ritim bozukluklarına yol açabilir. 
Bu nedenle antipsikotik tedavi gören hastalar-
da kalp fonksiyonlarının düzenli olarak takip 
edilmesi önem taşır” dedi. Psikiyatrik tedavi-
lerde kullanılan ilaçların yalnızca antidepre-
sanlardan ibaret olmadığını hatırlatan Prof. Dr. 
Tan, sözlerini şöyle tamamladı: “Antidepresan-
lar, anksiyete giderici ilaçlar, antipsikotikler ve 
diğer tedavi seçenekleri farklı özelliklere sa-
hip. Alkolle en ciddi ve ölümcül etkileşim riski 
özellikle kaygı giderici ilaçlarda görülebiliyor. 
Bu ilaçları kullanan kişilerin alkol tüketimin-
den kaçınmaları gerekir.”

Uzmanlar, iklim değişikliğiyle sivrisinek 
ve kene gibi türlerin daha erken ortaya 
çıktıklarını ve yıllık nesil sayılarının art-

tığını belirterek, oluşabilecek olumsuzluklara 
karşı daha dikkati olunması gerektiği uyarısında 
bulundu. İklim değişikliğine bağlı artan sıcak-
lıklar, uzayan yaz mevsimi ve değişen yağış 
rejimleri, böcek popülasyonlarını da etkiliyor. 
İnsanlarla temas eden ve hastalık taşıma riski 
bulunan sivrisinek ve keneler ile alerjik reaksi-
yonlara neden olan çam kese böceğinin yayılım 
alanları genişlerken bu durum, vektör kaynaklı 
hastalıklar ve alerjik vakalarda artış riskini de 
beraberinde getiriyor.

Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat Fakülte-
si Bitki Koruma Bölümü Entomoloji Ana Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. İzzet Akça, iklim değişik-
liğinin doğadaki dengeleri değiştiren kapsamlı 
bir süreç olduğunu söyledi.

Küresel ortalama sıcaklıktaki artışın canlılar 
üzerinde önemli sonuçlar doğurduğuna işaret 
eden Akça, bu değişimden en fazla etkilenen 
grupların başında böceklerin geldiğini anlattı.

Akça, böceklerin yaşam döngülerinin sıcak-
lığa doğrudan bağlı olduğunun altını çizerek, 
sert geçen kışlarda popülasyonların yüzde 70-
80’inin doğal olarak öldüğünü ancak kışların 
daha ılık geçmesiyle bu kayıpların azaldığını 
belirtti.

Sivrisinek ve kenelerde 20-25 derece aralı-
ğında üreme ve gelişmenin hızlandığına dikkati 
çeken Akça, sıcak dönemlerin uzamasının bö-
ceklerin daha uzun süre aktif kalmalarına, daha 
fazla beslenmelerine ve nesil vermelerine imkan 

sağladığını dile getirdi. Akça, Karadeniz Bölge-
si’nde haziran sonlarında görülmeye başlayan 
sivrisineklerin yaklaşık bir ay daha erken ortaya 
çıktıklarına işaret ederek, “Adana gibi sıcak böl-
gelerde sivrisinekler, yılda 10’dan fazla nesil ve-
rebilirken Karadeniz gibi daha serin bölgelerde 
bu sayı 2-4 arasında kalabiliyor. İklim değişik-
liğiyle hem ortaya çıkış zamanı yaklaşık bir ay 
öne çekiliyor hem de yıllık nesil sayısı artıyor.” 
diye konuştu.

Sivrisineklerin sucul canlılar olduklarına 
dikkati çeken Akça, hava sıcaklığındaki artışın 
su sıcaklığını da yükselterek larvaların daha 
hızlı gelişmesine yol açtığını söyledi. Akça, ik-
lim değişikliğinin türlerin coğrafi dağılımını da 
değiştirdiğinin altını çizerek, Akdeniz ikliminin 
hakim olduğu bölgelerde görülen çam kese bö-
ceğinin daha kuzey ve yüksek rakımlı alanlara 
yayıldığını ifade etti. Akça, kenelerde de benzer 
bir tablonun görüldüğünü dile getirdi.

YÜKSEK SICAKLIK KENELERIN          
YUMURTA SAYISINI ARTIRIYOR

Özellikle Kırım-Kongo Kanamalı Ateşi 
(KKKA) vakalarının görüldüğü Sivas, Çorum, 
Amasya ve Samsun çevresinde riskin arttığını 
belirten Akça, daha çok haziran ayında gündeme 
gelen vakaların artık nisandan itibaren görülme-
ye başlandığını anlattı. Akça, kenelerin uygun 
koşullarda 500 ile 5 bin arasında yumurta bıra-
kabildiklerine işaret ederek, sıcaklıkların yük-
selmesiyle yumurta ve nesil sayısının arttığını, 
bazı bölgelerde iki nesil veren türlerin 5-6 nesle 
kadar ulaşabildiğini dile getirdi.                  (AA)
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Mevcut Harita Yazılımı Geliştirme ve Entegrasyonu Çözümleri Hizmeti Alım İşi hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1090444 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	YENİMAHALLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI BİLGİ İŞLEM 
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Gayret Mahallesi İvedik Caddesi 
		 YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125262500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	13.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Yenimahalle Belediye Başkanlığı - İvedik Caddesi No:25
		  YENİMAHALLE/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Mevcut Harita Yazılımı Geliştirme ve Entegrasyonu 
		 Çözümleri Hizmeti Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 Adet Mevcut Harita Yazılımı Geliştirme ve 
		 Entegrasyonu Çözümleri Hizmeti Alım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Yenimahalle Belediyesi Bilgi İşlem Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 30(Otuz) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe
		 başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamla-
nan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya ben-
zer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamuda ve/veya Özel Sektörde her türlü Harita Yazılımı Geliştirme ve Entegrasyonu Çö-
zümleri  İşi yapmış olmak tek başına ve/veya ayrı ayrı benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günü-
dür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik Hizmet-
ler /0,87
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

Mevcut Harita Yazılımı Geliştirme ve
Entegrasyonu Çözümleri Hizmeti Alım İşi 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02493160

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/207 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.700.000,00	 1	 Taşıt	 06EGE108 Plakalı , 2024 Model , AUDI Marka , 
			   EDD078982EDF246033 Motor No’lu ,
			    WAUZZZFZ4SP003983 Şasi ...

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 16/07/2026 - 10:26
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 23/07/2026 - 10:26
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 11/08/2026 - 10:26
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 18/08/2026 - 10:26
(İİK m.114/4)

T.C.
ANKARA 5. GENEL İCRA DAİRESİ
               2026/207 TLMT.    Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02494036

Batıkent Rekreasyon Alanı’nda düzenlenen açılış et-
kinliğine Volleyball World Ürün Direktörü Marcelo 
da Costa Hargreaves, Ankara Büyükşehir Belediyesi 

Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Serkan Yor-
gancılar ile milli voleybolcular Dilay Özdemir, Ezel Balık 
ve Aylin Uysalcan katıldı.

Voleybol Milletler Ligi’nin (VNL) ev sahibi şehirlerde 
kalıcı bir spor mirası bırakması amacıyla hayata geçirilen 
proje kapsamında hazırlanan ve yerel sanatçı Emir Aktunç 
tarafından tasarlanan sahada milli voleybolcular Cansu Öz-
bay, Gizem Örge, Hande Baladın, Melissa Vargas ve Zehra 
Güneş’in portreleri yer aldı.

Etkinliğin amacına ilişkin açıklamalarda bulunan Harg-
reaves, VNL’nin dünyanın birçok kentinde düzenlendiği-
ni belirterek, “Bu sadece bir haftalık spor etkinliği değil. 
Ziyaret ettiğimiz topluluklar için bir miras oluşturmak 
istiyoruz. Sanatı, kültürü ve voleybolu bir araya getirerek 
kamusal alanlara yeni bir hayat veriyor, insanları bu sporu 
yaşamaya teşvik ediyoruz.” ifadelerini kullandı.

Projenin uzun vadeli hedefinin çocukları ve özellikle kız 
çocuklarını sporla buluşturmak olduğunu aktaran Hargrea-
ves, “Türkiye’de bugün gördüğümüz tablo, federasyonun 
ve toplumun uzun yıllardır sürdürdüğü başarılı çalışmaların 
sonucu. Ülke genelinde yeni sporcular yetiştiriliyor. Bu saha 
da bu gelişime katkı sağlayacak ek bir teşvik olacak.” diye 
konuştu. Türk voleybolunun dünyadaki konumuna da deği-
nen Hargreaves, “Takımla kültür arasındaki bu bağı her yer-
de göremiyorum. Türkiye’deki tutku inanılmaz. Geçen yıla 
kadar VNL seyirci rekoru Türkiye’deydi. Umarım bu ivme 
devam eder ve takım önümüzdeki yıllarda da dünyanın en 
iyileri arasında yer alır. Bu yüzden buradayız ve gelecek yıl 
da yeniden geleceğiz.” değerlendirmesinde bulundu. Milli 
voleybolcular Dilay Özdemir, Ezel Balık ve Aylin Uysalcan, 
Türk voleybolunun ulaştığı seviyenin gurur verici olduğunu 
vurgulayarak, genç sporculara ilham verebilmenin kendileri 
için büyük önem taşıdığını ifade etti. Etkinliğin sonunda mil-
li voleybolcular çocuklarla gösteri maçı yaptı, katılımcılar 
sahada hatıra fotoğrafı çektirdi.		                (AA)

VNL’den Ankara’ya 
kalıcı voleybol mirası

Dünya Voleybol (Volleyball World), Uluslararası Voleybol 
Federasyonu (FIVB) ve Voleybol Vakfı (Volleyball Foundation) 

işbirliğiyle hayata geçirilen “VNL Legacy Court” projesi kapsamında 
Ankara’da yenilenen voleybol sahası tanıtıldı.

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2026 FIVB Milletler 
Ligi’nin (VNL) ikinci haftasındaki üçüncü maçında 
Almanya’yı 3-2 yendi.

Müsabakaya iyi başlayan Almanya, ay-yıldızlı takı-
mın özellikle servislerdeki hatası sonucu 12-8 öne geçti. 
Almanya, kontrolü elinde bulunduğu seti 25-18 kazanarak 
1-0 öne geçti.

Karşılıklı sayılarla başlayan ikinci sette Vargas’ın etkili 
servisleriyle 6-3 öne geçen ay-yıldızlı ekip, rakibine mola 
aldırdı. Milli takım, bloktaki sayıları ve orta alanda yap-
tığı hücumlarla farkı 6’ya çıkardı: 14-8. Weske, Alsmeier 
ve Cekulaev’in etkili mücadelesiyle toparlanan Almanya, 
skoru 19-19 olarak eşitledi. Çekişmeli şekilde devam eden 
seti 26-24 kazanan Almanya 2-0 öne geçmeyi başardı.

Müsabakada üçüncü setin ilk bölümü de karşılıklı sayı-
lara sahne olurken son bölümde İlkin Aydın’ın sayılarıyla 
farkı açan ay-yıldızlı ekip, üçüncü seti 25-19 alarak skoru 
2-1’e getirdi.

Maçta dördüncü sette de takımlar karşılıklı sayılar üre-
tirken Almanya, Cekulaev ile 15-14 öne geçti. Daha sonra 
rakibinin yaptığı hataları Vargas ve İlkin Aydın’ın perfor-
mansıyla iyi değerlendiren ay-yıldızlı ekip, seti 25-22 ka-
zanarak durumu 2-2 yaptı.

A Milli Kadın Voleybol Takımı, daha iyi bir mücade-
le sergilediği son seti 15-13 alarak müsabakadan 3-2 galip 
ayrıldı.

Bu sonuçla Türkiye, ligde 5. galibiyetini elde etti. Al-
manya ise 5. kez mağlup oldu.

A Milli Kadın Voleybol Takımı’nda başantrenör Da-
niele Santarelli ile milli oyuncu Eylül Akarçeşme Yatgın, 
Ankara Spor Salonu’nda yapılan müsabakanın ardından 
açıklamalarda bulundu.

Voleybolda geriye düşülse bile asla pes edilmemesi 
gerektiğini aktaran Santarelli, “Oyunculara bir şeyler de-
ğiştirmelerini söyledim. Takıma yardımcı olmak için bazı 
oyuncuları değiştirdim. Bugün uzun zamandır oynamayan 
bazı oyunculara birkaç dakika süre vermek istedim. Buna 
ihtiyaçları var ve bundan çok mutluyum. Bazı anlarda ger-
çekten harika bir iş çıkardık. Bazı anlarda çok acı çektik 
ama ‘Tamam, maça devam edin.’ dedim. 1-2 set ya da bir 
puanı kötü bir şekilde kaybetsek bile bunun bittiğini, her 
şeyin sona erdiğini düşünemeyiz. Son top puan için yere 
düşmedikçe savaşabiliriz. Bugün harika bir takımla güzel 
bir maç oynadık.” diye konuştu.

Taraftarlardan tüm maç boyunca destek aldıklarını ifa-
de eden Daniele Santarelli, “Muhteşem ve inanılmaz bir 
atmosferdi. Onlara bu güzel hediyeyi verdiğimiz için çok 
mutluyum.” dedi.

Ankara etabındaki son rakipleri Çin ile oynayacakla-
rı maçın zor olacağını vurgulayan Santarelli, “Çin zorlu 
bir takım. Önemli oyuncuları var ve çok teknikler. Bugün 
Brezilya’yla olan maçı izlemedim. Kesinlikle onları zor 
durumda bıraktılar çünkü onların da önemli smaçörleri, 
önemli sistemleri ve uzman oyuncuları var. Çin, genç oyun-
cuları olsa bile çok iyi oynuyor. Yarın bugünden daha iyi 
oynamamız ve kesinlikle daha iyi başlamamız gerekecek.” 
şeklinde görüş belirtti.

“BU ETABI 4’TE 4 ILE BITIRMEK ISTIYORUZ”
Eylül Akarçeşme Yatgın da her maça kazanmak için çık-

tıklarını dile getirerek, “İyi çalışmıştık ama ilk iki set bence 
istediğimiz gibi bir oyun sergileyemedik. Almanya çok iyi 
blok defans yaptı. Maçı bırakmayıp tekrardan geri döndüğü-
müz ve 3-2 aldığımız için çok mutluyum.” dedi.           (AA)

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 
Almanya’yı 3-2 yendi



 

Sibel Gökçe kanto
ile sahnelerde

Kreşlerde mezuniyet heyecanı

Kaya tırmanışını “dağcılığın okulu” 
Aladağlar’da öğreniyorlar

Nükhet Duru ve Canozan’dan “Sen de Vur”

Başkent Üniversitesi Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi öğrencilerinin eserlerinden
oluşan “Yıl Sonu Sergisi”, Çankaya Belediyesi Doğan Taşdelen Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde açıldı.

Koç (21 Mart-20 Nisan) Öncelik-
lerinizi gözden geçireceğiniz bir sü-
reçtesiniz. Hayatınızdaki fazlalıkları, 
gereksiz yükleri ve zaman kayıplarını 

ayıklayarak, enerjinizi tamamen somut ve kalıcı 
sonuçlar getirecek ana odağınıza aktarabilirsiniz.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Bugüne 
kadar biriktirdiğiniz tecrübeleri da-
mıtarak, yakın gelecekte atacağınız 
adımların sağlam bir haritasını çıkara-

bilirsiniz. Bunu yapmak için enerjiniz ve moti-
vasyonunuz gayet yeterli.

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Ko-
nuşmaktan ziyade çevrenizde gelişen 
olayları, insan davranışlarını ve satır 
aralarını analiz ederek, gelecekte stra-

tejik kararlar alırken kullanabileceğiniz çok de-
ğerli farkındalıklar elde edebilirsiniz.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Geçmişte başlattığınız ancak yarım ka-
lan işleri, projeleri ya da verilmiş söz-
leri tamamlayarak bir düzen oturtma 

zamanı. Yaşamınızdaki yarım kalmışlıkları niha-
yete erdirmek, üzerinizdeki yükleri hafifletecek.

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Kişi-
sel gelişiminize yatırım yapacağınız ve 
entelektüel birikiminizi derinleştirece-
ğiniz bir gün. Yeni bir araştırma konu-

suna odaklanmak, farklı bir bakış açısını incele-
mek yeni pencereler açabilir

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Günde-
lik hayatın koşturmacası içinde kaybo-
lan detayları ve gözden kaçan küçük 
ama kritik dengeleri fark edeceksiniz. 

İşleyişi tıkayan ufak pürüzleri rasyonel ve pratik 
yöntemlerle çözebilirsiniz.

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Düşünce-
leriniz ile eylemleriniz arasında güçlü 
bir köprü kurabileceğiniz dengeli bir 
gün. Kafanızda uzun süredir evirip çe-

virdiğiniz soyut fikirleri, hayatın gerçekleriyle 
harmanlamanın formülünü bulacaksınız.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) Zamanın 
ruhunu okumak ve değişen şartlara 
ayak uydurmak adına içsel bir muha-
sebe yürütebilirsiniz. Eski pratiklerin 

yerine, günün dinamiklerine uygun yeni ve daha 
esnek yöntemler benimseyebilirsiniz.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Önyar-
gılardan arınmış, tamamen nesnel ve 
tarafsız bir bakış açısıyla olaylara yak-
laşacağınız bir gün. Çevrenizde gelişen 

karmaşık durumları net bir mantık süzgecinden 
geçireceksiniz.

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Kendi sı-
nırlarınızı, yetkinliklerinizi ve hayattan 
beklentilerinizi yeniden tanımlayacağı-
nız bir süreç. Başkalarının ne dediğine 

takılmadan, tamamen kendi ilkeleriniz ve doğru-
larınız doğrultusunda hareket etme zamanı.

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Rutinin dı-
şına çıkarak yapacağınız ufak bir plan 
değişikliği veya farklı bir kaynaktan 
beslenmek, zihinsel olarak tıkandığını-

zı hissettiğiniz bir konuda aniden bir çıkış yolu 
bulmanızı sağlayabilir.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Sorumlu-
luk duygusunun ve etik değerlerin ha-
yatınızdaki rehberliğini en net şekilde 
hissedeceğiniz günlerden biri. Popülist 

ya da geçici çözümlere prim vermeden ilkeli bir 
duruş sergileyeceksiniz.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Başkent Güzel Sanatlar
Sergisi Çağdaş Sanatlar’da

Maksim Gazinosu’nda yaptığı oryantal dans-
larla tanınan, ardından oyunculuk ve ya-
zarlık kariyeriyle adından söz ettiren Sibel 

Gökçe, uzun bir aranın ardından sahnelere dönüyor.
Led Zeppelin’in şarkıları eşliğinde yaptığı or-

yantal danslarla döneminin alışılmış kalıplarını yı-
kan ve rock’n roll yaşam tarzıyla dikkat çeken Sibel 
Gökçe, hazırladığı kanto projesiyle yeniden seyirci 
karşısına çıkmaya hazırlanıyor. 80’lerin sonu ve 
90’ların başında önce dansları, ardından oyunculu-
ğuyla geniş bir hayran kitlesine ulaşan Sibel Gök-
çe, birçok oryantal dansçıdan farklı tavrı ve sahne 
duruşuyla hafızalarda yer edindi. Yeni sahne şovu 
ve repertuvarındaki şarkılarla yeniden adından söz 
ettirmeye hazırlanan Sibel Gökçe’nin dönüş haberi, 
projenin duyurulduğu ilk andan itibaren “Efsane geri 
dönüyor” yorumlarıyla karşılandı. Uzun bir aranın 
ardından sahnelere dönen Sibel Gökçe’nin, yine çok 
konuşulması bekleniyor.                 (Haber Merkezi)

Çankaya Belediyesi, Başkent Üniversitesi 
Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık Fa-
kültesi öğrencilerinin yıl sonu sergisine 

ev sahipliği yapıyor. Bu yıl üçüncüsü düzenlenen 
sergiye; Başkent Üniversitesi Kurucusu Prof. Dr. 
Mehmet Haberal, Çankaya Belediyesi Özel Kalem 
Müdürü Kaan Yüksel, Çankaya Belediyesi Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Ethem Torunoğlu, 
Başkent Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hakan Öz-
kardeş, Fakülte Dekanı Prof. Dr. Hakan Turgut, 
öğrenciler ve aileleri katıldı.

Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi 
öğrencilerinin dört yıllık emeklerinin ürünü olan 
sergide konuşan Prof. Dr. Mehmet Haberal, “Baş-
kent Üniversitesi olarak biz bu ülkemiz için varız. 
Yaptığımız her şey bu ülke için. Bizim görevimiz 
bu. Bu ülkemizin ay yıldızlı bayrağını dünyanın 
her yerinde, en tepede dalgalandırmaktır” dedi.

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Gü-
ner’e ev sahipliği için teşekkür eden Haberal 
şöyle devam etti: “Öğrencilerimize çok teşekkür 
ederim. Tabii o öğrencilerimizin anne ve babala-
rına, velilerimize de teşekkür ediyorum. Güven 
çok önemlidir değerli arkadaşlar. Ben diyorum ki 
‘Bize güveniniz, inanınız.’ Bileceksiniz ki Başkent 
Üniversitesi olarak yaptığımız her şey bu ülke için, 
bu ülkenin insanı için ve bu ülkenin geleceği için-
dir. Onun için hepinize, hepinize teşekkür ediyo-
rum, tebrik ediyorum ve başarılarınızın devamını 
temenni ediyorum. Çok teşekkür ederim”

Açılış konuşmasının ardından, Prof. Dr. Mehmet 
Haberal ve konuklar, Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesi öğrencilerinin dört yıllık emekleri-
nin ürünü olan sergiyi birlikte gezdi. Sanatçı adayı 
öğrencilerin uzun uğraşlarla ortaya çıkardıkları sergi, 
27 Haziran’a kadar görülebilecek.  (Haber Merkezi)

Mamak Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakımev-
lerinde eğitimlerini tamamlayan minikler, 
dans gösterileri ve kep töreniyle ilk mezuni-

yetlerinin sevincini yaşadı. Programda konuşan Baş-
kan Veli Gündüz Şahin, “Bütün çocuklarımızı çok se-
viyoruz, hepsi bizim birer öz evladımız.” dedi.

Mamak Belediyesi Kreş ve Gündüz 
Bakımevlerinde eğitimlerini tamamla-
yan çocuklar için mezuniyet programı 
düzenlendi. Renkli görüntülere sahne 
olan programda minikler, hazırladık-
ları dans gösterileriyle izleyenlerden 
büyük alkış aldı. Ailelerin yoğun ilgi 
gösterdiği etkinliğe Mamak Belediye 
Başkanı Veli Gündüz Şahin, Mamak 
Belediyesi Meclis Üyeleri, Belediye 
Başkan Yardımcıları, birim müdürleri, 
öğretmenler ve veliler katıldı. Mezuniyet 
programında konuşan Başkan Veli Gündüz Şa-
hin, sözlerine kreş öğretmenleri ve belediye perso-
neline teşekkür ederek başladı. Konuşmasında Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün “Vatanı korumak çocukları 
korumakla başlar.” sözünü hatırlatan Şahin, “Bütün 
çocuklarımızı çok seviyoruz, hepsi bizim birer öz ev-
ladımız.” dedi.

MAMAK’TA KREŞ                                                 
HIZMETLERI GENIŞLIYOR

Mamak Belediyesi olarak okul öncesi eğitim 
hizmetlerini geliştirmeye devam ettiklerini belirten 
Başkan Veli Gündüz Şahin, mevcut kreşlerde önem-
li iyileştirme ve kapasite artırımı çalışmaları gerçek-

leştirdiklerini söyledi. Neşet Ertaş Kreş ve Gündüz 
Bakımevinde yapılan çalışmalarla kapasitenin 3 sınıf 
ve 50 öğrenciden, 13 sınıf ve 180 öğrenciye çıkarıl-
dığını ifade eden Şahin, Yamaçevler Sitesi içerisinde 
bulunan kreşte de kapsamlı yenileme çalışmaları ya-

pıldığını kaydetti. Yeni kreş projeleri üzerinde 
de çalıştıklarını belirten Şahin, daha fazla 

çocuğun nitelikli okul öncesi eğitim hiz-
metlerinden yararlanmasını hedefledik-
lerini dile getirdi.

DURALI ALIÇ KREŞI                                             
İLK MEZUNLARINI VERDI
Bu yıl mezuniyet programının 

ayrı bir anlam taşıdığını ifade eden 
Şahin, geçtiğimiz aylarda hizmete açı-

lan Durali Alıç Kreş ve Gündüz Bakı-
mevinin ilk mezunlarını vermesinin mut-

luluğunu yaşadıklarını söyledi. Atatürk’ün 
“Küçük hanımlar, küçük beyler! Sizler hepiniz 

geleceğin bir gülü, yıldızı ve ikbal ışığısınız.” sözü-
nü hatırlatan Şahin, çocukların çağdaş, özgüvenli ve 
mutlu bireyler olarak yetişmeleri için çalışmaya de-
vam edeceklerini belirtti.

KEPLER GELECEK İÇIN HAVAYA ATILDI
Mamak Belediyesi Kreş ve Gündüz Bakımevleri 

mezuniyet programında farklı kreşlerden öğrenciler tara-
fından hazırlanan dans gösterileri büyük beğeni topladı. 
Renkli görüntülerin yaşandığı program, miniklerin kep-
lerini hep birlikte havaya atmasıyla sona erdi. Minikler 
ilk mezuniyet heyecanlarını yaşarken, aileler de çocuk-
larının mutluluğuna ortak oldu.            (Haber Merkezi)

Niğde’nin Çamardı ilçesindeki “dağcılığın okulu” 
olarak nitelendirilen Aladağlar’da, tek ip boyu 
kaya tırmanışıyla yeni sporcular yetiştiriliyor.

Türkiye Dağcılık Federasyonunun (TDF) yaz döne-
mi faaliyetleri kapsamında Türkiye’nin farklı illerinden 
gelen 60 sporcu, 8 antrenör eşliğinde, 5 gün sürecek 
eğitimlerde lider tırmanış, emniyet sistemleri ve kaya 
tırmanışı teknikleri üzerine uygulamalı eğitim alıyor. 
TDF Niğde İl Temsilcisi Yusuf Biltekin, federasyonun 
yaz eğitimlerinin tamamının, dağ sporlarında önemli bir 
yere sahip Aladağlar’da yapıldığını söyledi. Eğitimlerin 
Cımbar Vadisi’nde verildiğini ifade eden Biltekin, şöyle 
konuştu: “Sporcularımız, Mümtaz Çankaya Dağ Eğitim 

Merkezi’nde çadırda konaklıyor, dağ evinde ihtiyaç-
larını karşılıyor. Teorik derslerimiz orada işleniyor. 
Uygulamalı eğitimlerimizin tamamı da burada ‘dağcı-
ların okulu’ olarak bilinen Aladağlar’ın Cımbar mev-
kisinde yürütüyoruz. Eğitimlerimiz 5 gün sürecek. Şu 
anda çalışan 5 ekibimiz ve her bir ekibin başında 2 
antrenörümüz var. Eğitimler sabah saat 08.30’da baş-
layıp öğlene kadar sürüyor. Öğleden sonra da akşam 
saat 18.00’e kadar hava şartlarına bağlı olarak devam 
ediliyor. Aladağlar, hem tırmanış hem de eğitim böl-
gesi olarak dünyada çok önemli bir yere sahip. Eği-
timlerimize zaman zaman Balkanlar’dan veya Azer-
baycan’dan katılan sporcular da oluyor.”              (AA)

Merakla takip edilen “Talu Şarkıları” 
projesinin yeni teklisi “Sen de Vur”, 
Türk Pop Müziği’nin güçlü sesi Nük-

het Duru ve Canozan’ın yorumuyla dinleyiciyle 
buluşuyor. Zeynep Talu’nun güçlü söz dünya-
sını, Garo Mafyan’ın unutulmaz bestesiyle bir 
araya getiren şarkı, geçmişten bugüne uzanan 
duygusal etkisini, çağdaş bir prodüksiyon anla-

yışıyla günümüze taşıyor. Türk Pop Müziği’nin 
farklı kuşaklarını aynı duygu evreninde buluş-
turan “Sen de Vur”, hem 90’lara temas eden 
hem de bugünün sounduna yakın duran yapı-
sıyla dikkat çekiyor. Nükhet Duru’nun eşsiz 
yorumuyla, Canozan’ın modern, sade ve içten 
anlatımı birleşerek şarkıya çok katmanlı bir yo-
rum kazandırıyor.                      (Haber Merkezi)
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